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FASCYNUJĄCE, NIEZAPOMNIANE SPOTKANIE
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  Woda perfumowana Amazing Paradise
FascyśujĀcy, jedyśy w swoiŚ rodzaju klejśot 
luksusowego őwiata zapachów. Rzadka śuta 
Paradise Drop została stworzośa śa wyłĀczśoőĂ 
OrilaŚe i to właőśie dziĔki śiej kreacja jest tak 
uśikalśa. Zapach rzadkich, egzotyczśych kwiatów 
otaczajĀ akordy drzewśe i cytrusowe, kreujĀc 
śiezapoŚśiaśĀ koŚpozycjĔ o iskrzĀcyŚ, 
ŚusujĀcyŚ charakterze. 
 5Ę Śl 1599,80/l

32504   139,90

79,99 

NOWOŐā!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

zielona gujawa, paradise drop, 
brachychiton 
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Preview image
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  Szal Paradise
Wspaśiały szal w őŚiałe, egzotyczśe wzory to 
obowiĀzkowy dodatek sezośu. Wykośaśy z delikatśej 
i Śiękkiej iŚitacji jedwabiu, w doskośale dobraśych 
kolorach iśspirowaśych piękśeŚ tropikalśej 
przyrody.  WyŚiary: 110 x 110 cŚ. 

28939   49,99 

NOWOŐā! 
EDYCJA LIMITOWANA

Iśstrukcje wiĀzaśia 
szala śa szeőĂ 
sposobów zśajdziesz 
śa www.orilaŚe.pl.

RÓŻNE OKAZJE,  
RÓŻNE SPOSOBY NOSZENIA

NA WAKACJE: 
jako pareo,  

top lub opaska  
śa głowę

DO BIURA:  
jako klasyczśy 
szal
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TO BĘDZIE  
WYJĄTKOWO  

STYLOWE LATO! 

SZAL 
PARADISE 

110 cm

11
0
 c

m

ZAOSZCZĘDŹ 30 zł

ZA JEDYNE 

19,99 
JEŚLI WYDASZ 69 ZŁ  

NA ZAKUPY Z TEGO KATALOGU
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W TYM KATALOGU:

01

BĄDűMY W KONTAKCIE:

iśstagraŚ.coŚ/orilaŚe

youtube.coŚ/orilaŚecosŚetics

Mogą Państwo zwrócić WaszeŚu Kośsultaśtowi 
dowolśy zakupiośy u śiego produkt w ciągu  
10 dni od daty zakupu. W zaŚiaś Śogą Państwo 
zaŴądać od Kośsultaśta dostarcześia iśśego produktu 
OrilaŚe o tej saŚej wartoŖci lub zwrotu pieśiędzy.

OrilaŚe jest człośkieŚ Stowarzyszenia 
Sprzedaży BezpoŖredniej (DSA)  
oraz ŕwiatowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży BezpoŖredniej (WFDSA). 

IśforŚacje o prowadzośej przez OrilaŚe polityce 
dobrostaśu zwierząt zśajdziesz śa www.orilaŚe.pl.

Dzięki współpracy z orgaśizacją Raiśforest Alliaśce 
gwaraśtujeŚy, Ŵe papier używany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych. 

Fuśdacja OrilaŚe realizuje ideę niesienia 
pośocy dziecioś i śłodyś kobietoś 
poprzez szeroki zakres iśicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjśyŚ. 

www.facebook.coŚ/orilaŚepl

www.twitter.coŚ/orilaŚepolaśd

WELLNESS

PIELĘGNACJA CERY22

38

112

AKCESORIA94

CIAŁO I WŁOSY42

DLA NIEGO102

ZAPACHY 78

62

PROMOCJE124

MAKIJAų

Nasze śajlepsze propozycje, które  

MUSISZ WYPRÓBOWAĆ 
TEGO LATA!
Jest tak wiele powodów, dla których kochaśy Śato. ŕwiat jest wtedy 
wyjątkowo piękśy, dśi długie, owoce soczyste... SpędzaŚy jak śajwięcej czasu 
śa ŖwieŴyŚ powietrzu, relaksując się lub wybierając aktywśy wypoczyśek.

Lato jest także porą 
ekscytujących zakupów. 
JeŖli jesteŖ ŖwiadoŚyŚ 
klieśteŚ i lubisz kupować 
w dobrych ceśach, to z 
pewśoŖcią spodoba ci się 
śasza faśtastyczśa oferta 
w tyŚ katalogu. ŕwietne 
produkty w atrakcyjnych 
cenach to doskośała okazja, 
by zaopatrzyć się w ulubiośe 
kosŚetyki lub spróbować 
czegoŖ śowego.

Zateś usiądź wygodnie i przegŚądaj! 
Pośad ę3Ę stroś z rewelacyjśyŚi ofertaŚi 
czeka śa ciebie, więc z pewśoŖcią zśajdziesz 
coŖ dla siebie. 
Udanych zakupów! 

LETNI NIEZBĘDNIK 

INSPIROWANE NATURĄ
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  Mydełko Anchor
Idealne do codziennego stosowania mydełko 
w kształcie kotwicy - edycja limitowana. 
Wspaniale pachnąca, wodno-kwiatowa 
kompozycja z akordem Sea Breeze, białą 
różą i różowym cedrem. 
 75 g 39,87/kg

32844   5,90

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Drobny, lecz uroczy akcent w twojej 
łazience – mydełko w kształcie kotwicy, które 
przywoła atmosferę ůeglowania po pełnym 

morzu. Łagodnie oczyszcza i pięknie pachnie, 
dzięki nutom wodnym  

i kwiatowym.

“

“

TERAZ ZA

2,99
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny  
24h Activelle nie 
pozostawiający białych 
śladów  50 ml 119,80/l

23725   13,90

24h OCHRONA

NIE POZOSTAWIA 

BIAŁYCH ŚLADÓW

Szybko schnie i przywraca 
pewność siebie!

  Nawilżający krem 
do rąk z silikonem 
i gliceryną Incredible
75 ml 79,87/l

30909   14,90

BOGATA, KREMOWA 
FORMUŁA intensywnie 
nawilża i odżywia suchą 
skórę dłoni

  Mleczko 
oczyszczające 3 w 1 
Essentials
150 ml 39,93/l

23753   15,90

Stosuj MLECZKO 
OCZYSZCZAJĄCE  
3 w ę codziennie, rano  
i wieczorem, wmasowując 
je delikatnie w skórę twarzy 
i szyi. Usuń pozostałości za 
pomocą wacika lub płatka 
kosmetycznego.

1

2

3

LETNIE  
PODSTAWY PIĘKNA!

W czasie wakacji chcemy poświęcać na zabiegi  
pielęgnacyjne jak najmniej czasu  

oraz... pieniędzy!W 

KAŻDYM 
WIEKU

KAŻDY  
TYP CERY
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  Nawilżający krem 
na dzień Essentials
75 ml 79,87/l

23747   17,90

WITAMINA E I OLEJ  
Z JAŁOWCA NADAJĄ 
SKÓRZE MIĘKKOŚĆ

  Bibułki matujące 
do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,12/szt.

27670   19,90

STREFA T

50 
SZTUK

  Kredka do powiek 
Very Me Double Trouble
1,38 g 4340,58/kg

 17,90

32189 
Electric 
Purple

32188 
Blue 

Lagoon

32186 
Mocha 
Loca

32187 
Goddess 
Green

32185 
Night 
Glow

4

5
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PORADA NA LATO!
MISTRZOWSKI MAT!
Jak stosować: Wyjmij jedną bibułkę z opakowania i przykładaj  
do błyszczącej się skóry w streie T, aby pozbyć się nadmiaru sebum.

KAŻDY PRODUKT ZA

DWA SUPERMODNE 
ODCIENIE W JEDNEJ 
KREDCE

IDEALNA DO KRESEK 
NA WEWNĘTRZNEJ 
I ZEWNĘTRZNEJ LINII RZĘS

W KAŻDYM 
WIEKU

KAŻDY  
TYP CERY

DO CERY 
MIESZANEJ  
I TŁUSTEJ

W 
KAŻDYM 

WIEKU

5,99
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  Kredka do oczu 
Kohl The ONE
1,3 g 7684,62/kg

 21,90

  ųel oczyszczający 
Optimals do cery 
normalnej/mieszanej
200 ml 49,95/l

25260   27,90

PERFEKCYJNE 
OCZYSZCZENIE  
i natychmiastowa  
świeżość - dla cery 
normalnej i mieszanej

KREDKI DO OCZU  

Odcienie ciemniejsze: 
optycznie powiĔkszają 
oczy; obrysuj oczy i lekko 
rozetrzyj, by uzyskać efekt 
makijażu "przydymionego". 
Odcienie naturalne: 
rozświetlają spojrzenie; 
stosuj na wewnĔtrzne 
kontury dolnych powiek.

3
2

2
9

3
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TWÓJ LETNI NIEZBēDNIK 
KOSMETYCZNY!

Nieodzowne podczas wakacji.  
Nie obciąŴą ani twojego bagaŴu,  

ani budŴetu!

W KAŻDYM 
WIEKU

CERA NORMALNA  
I MIESZANA



20386
Porcelain

20387
Ivory

20388
Sand
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  Krem uniwersalny 
Tender Care – czarna 
porzeczka
15 ml 666,00/l

26891   25,90

  Podkład Very Me 
Smoothie  30 ml 333,00/l

 22,90

Poczęstuj swoją skórę 
odůywczym, bogatym 
w witaminy koktajlem! 
Fantastycznie się go 
rozprowadza, cudownie 
nosi, a twoja cera wygląda 
perfekcyjnie.

WIELOFUNKCYJNA PIELĘGNACJA:
Wmasuj nieco kremu w suche, podraůnione 
lub szorstkie miejsca: usta, skórki przy 
paznokciach, łokcie czy kolana. Idealny  
dla całej rodziny!

  Odżywczy krem  
do rąk SoftCaress
150 ml 66,60/l

31348   19,90

XXL 
150 ml

  Krem do rąk  
Silk Beauty
150 ml 66,60/l

31364   19,90

3

4

5

PORADA NA LATO!
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KAŮDY PRODUKT ZA ODŮYWIA I CHRONI 
skórę dzięki zawartości 
cennego olejku z orzechów 
Makadamia

* Testy instrumentalne/
konsumenckie

24h NAWILŮENIA*  
dzięki zmiękczającym 
proteinom jedwabiu

9,99
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płatki jaśminu, sok z bambusa, 
piżmo
  Mgiełka zapachowa 
Miss Relax
75 ml ę99,87/l

31634   34,90

  Mgiełka zapachowa 
Miss Happy
75 ml ę99,87/l

31635   34,90

kwiat pomarańczy, śliwki 
mirabelki, drzewo cedrowe

1

2

3

NATYCHMIASTOWY RELAKS

BŁYSKAWICZNY 
PRZYPŁYW ENERGII

NATURALNIE  
PIēKNA

Łatwe triki, dziĔki którym dobrze poczujesz się...  
we własnej skórze. OszczĔdzaj czas i wyglądaj 

wspaniale!

  Szampon 
do włosów Eleo
200 ml 74,95/l

31609   26,90

NADAJE  
WŁOSOM BLASK 
•  Luksusowa formuła  

z olejkiem arganowym  
i różanym, łopianem  
i witaminą F 

•  Pomaga zapobiegać 
łamaniu siĔ włosów 
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31444 
Nude

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink

Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA dzięki 
FILTROM UV i emolientom

Zewnętrzna warstwa 
NAWILŮA usta i nadaje  
im delikatny KOLOR

  Balsam do ust 
The ONE Lip 
Spa Care
1,7 g 8817,65/kg

 26,90

  Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 499,67/l

 34,90

  Krem do ciała 
Silk Beauty
200 ml 74,95/l

31279   29,90

31594 
Fair

31595 
Light

31596 
Medium

Usta pozostają głĔboko nawilůone – nawet  
po starciu się balsamu***

Filtr SPF 8 chroni usta przed szkodliwym 
promieniowaniem UVB**

ZmiĔkcza, koi i wygładza usta, nadając  
im delikatny kolor*

CODZIENNE SPA DLA TWOICH UST!

4

5
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KAųDY PRODUKT ZA

PORADA NA LATO!

WIELOFUNKCYJNY KREM BB: 
upiększa, nawilŴa, ukrywa 
niedoskonałości, rozświetla, 
koryguje i chroni iltrem SPF 30.

*Testy instrumentalne/konsumenckie

14,99 **
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NAJLEPSZY PO OPALANIU: 

24h nawilŴenia*  
dzięki pielęgnującemu olejkowi  
z wiesiołka i proteinom jedwabiu
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ųEL POD 
PRYSZNIC 

750 ML 

  Złuszczający Ŵel  
pod prysznic  
Nature Secrets z 
energetyzującą miętą  
i maliną  750 ml 26,65/l

31553   39,90

  ųel pod prysznic 
Nature Secrets  
z nawilŴającym 
aloesem i arbuzem
750 ml 26,65/l

26454   39,90

1

2

WYCIĄG Z MIĘTY  
I MALINY STYMULUJE 
skórę, a złuszczające 
drobinki usuwają 
martwy naskórek.

KOJĄCY 
I NAWILųAJĄCY 
aloes oraz odŴywczy  
arbuz

IDEALNE  
NA UPAŁY

Oto produkty, dzięki którym poczujesz się  
pięknie i świeŴo nawet podczas największych upałów. 
Wszystkie w bardzo gorących cenach!



30977
Pink Glow

30978
Shimmer Rose

30979
Luminous Peach

15

5

  Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 6663,33/kg

32031   32,90

Zapewnij sobie idealny wygląd brwi dzięki 
wygodnemu w uŴyciu, kompaktowemu zestawowi,  
z którym profesjonalnie wymodelujesz brwi. 

cieŁ cieŁ 
wosk

  ųel do golenia 
North for Men 
Recharge
200 ml 99,95/l

32009   39,90

Zapewnia dokładne, 
komfortowe golenie  
i dodaje skórze energii

  Samoopalająca 
mgiełka do ciała Sun 
Zone
150 ml 133,27/l

23377   29,90

SZYBKO 
WCHŁANIAJĄCń 
SIĘ SPRAń 
SAMOOPALAJĄCń

Piękna, lekka opalenizna  
po kilku godzinach od uŴycia!

  RóŴ do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 4997,50/kg

 39,90

3

4

KAųDń PRODUKT ZA
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PORADA NA LATO!
MAKIJAų W WERSJI MINI?  
POSTAW NA BRWI!

DODAJĄCń WIGORU 
ųEL DO GOLENIA 
Z ųEŀ-SZENIEM  
I MINERAŁAMI

PRECńZJA 
DEFINIOWANIA 
Wymodeluj policzki 
rozprowadzając ciemniejszy 
róŴ pod linią kości 
policzkowych, a jaśniejszy 
nieznacznie nad ich łukami. 
Następnie rozetrzyj oba 
odcienie, by połączyć je ze 
sobą.

19,99
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“
ųEL ANTYCELLULITOWY Z MASAųEREM

WyraŲśie zŚśiejsza widoczśoŖć cellulitu 
juŴ w ę4 dśi*
  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem  
z liści lotosu
150 ml ę66,6Ę/l

31317   39,90

POMAGA CHRONIĆ 
CERĘ PRZED 
PRZEDWCZESNYM 
STARZENIEM SIĘ**
ULTRALEKKI**

  Korektor 
Giordani Gold Secret
2 g ę2495,ĘĘ/kg

 39,90

W PEŁNI POKRYWA 
NIEDOSKONAŁOŕCI 
I ODSŁANIA 
MŁODZIEŃCZO 
WYGLĄDAJĄCĄ  
SKÓRĘ

  Przeciwstarzeniowy 
balsam ochronny 
do twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 25 
50 ml 499,8Ę/l

31322   37,90

* 
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REGENERUJ  
I ODNAWIAJ!

Korzystaj z uroków lata,  
chroniąc skórę, włosy oraz... swój budżet!

Z przeciwstarześiowyŚi 
ekstraktaŚi roŖliśśyŚi, 
które poŚagają zŚśiejszać 
widoczśoŖć cieŚśych cieśi 
i opuchśięć sprawiając, 
Ŵe skóra wokół oczu jest 
jaŖśiejsza i wygląda Śłodziej.

“

31366 Light

31367 
Medium

31366 
Light



17

DO SUCHYCH, 

NIESFORNYCH 

WŁOSÓW

1.  Jeśli masz włosy średniej długości, nanieś na nie 
ilość olejku uzyskaną z dwóch przyciśnięć pompki 
buteleczki. Wyciśnij odpowiednio więcej lub 
mniej olejku, jeśli masz dłuůsze lub krótsze 
włosy.

2.  Rozprowadŭ olejek w dłoniach.
3.  Wetrzyj go w suche lub zwilůone włosy.  

Nie spłukuj.

  Wygładzający olejek 
do włosów Eleo
50 ml 499,80/l

31615   41,90

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 499,80/l

32014   39,90

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 124,95/l

21339   69,90

PŁYN MICELARNY 

Wielofunkcyjny płyn 
łączący w sobie cechy ůelu 
oczyszczającego, toniku  
i płynu do demakijaůu. 
Pozostawia skórę 
nieskazitelnie czystą. 
Rozprowadŭ na twarzy 
za pomocą wacika, nie 
wymaga spłukiwania.

4

5

KAŮDY PRODUKT ZA

PORADA NA LATO!

Naturalne 
składniki dla 
mocnych, 
lśniących 
włosów: 
•  olejek 

arganowy
•  olejek 

róůany
• łopian 

• Witamina F

POMAGA ZWALCZAĆ 
WIDOCZNE OZNAKI 
STARZENIA:  
79% POTWIERDZA*

*Test konsumencki

Ujędrnia i odnawia 
skórę dzięki zawartości 
antyoksydacyjnego 
kompleksu Arctic Pro 
Defence, przeciwstarzeniowej 
witaminy E i stymulującej 
kofeiny. 

24,99
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  Woda toaletowa 
Incognito dla Niego
50 ml 999,80/l

32540   59,90

  Woda toaletowa 
Incognito dla Niej
50 ml 999,80/l

32538   59,90

KWIATOWO-OWOCOWY

  Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z iltrem SPF 15
50 ml 999,80/l

22424   79,90

DO WSZYSTKICH 

TYPÓW CERY
40+

1

2

3

WAKACJE  
W STYLU GLAMOUR

Idealny krem na dzień,  
lekki puder i aura ulubionego zapachu - to wystarczy,  

by rozkołysać lato!

AROMATYCZNO-DRZEWNY

*�Konsumenckie�testy�skuteczności�
z�udziałem�91�kobiet�po�40.�
roku�życia

SPF 15

•  Poprawia owal twarzy 
w ciągu 4 tygodni*

•  Ujędrnia cerę i wyraźnie 
redukuje widoczność 
zmarszczek 

•  Zawiera bogaty we 
lawonoidy ekstrakt 
z czarnego irysa, który 
pomaga wzmacniać skórę

praliny, konwalia, miechunka

paczula, liście cedru, miechunka
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  Woda toaletowa 
dla niej Women’s 
Collection Delicate 
Cherry Blossom
50 ml 999,80/l

32440   79,90

  Woda toaletowa 
Men's Collection 
Dark Wood
75 ml 666,53/l

30059   79,90

Uniwersalny odcień pasuje do wszystkich karnacji.

MATUJĄCY PUDER rozprasza na skórze światło 
rozświetlając cerę i tuszując jej niedoskonałości.

3
0

5
5

6
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u
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  Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 4999,00/kg

 74,90

4

5

PORADA NA LATO!

KAŻDY PRODUKT ZA
słodkie migdały, kwiat wiśni,  
drzewo cedrowe

KWIATOWO 

-OWOCOWO-DRZEWNY

czarny pieprz, drewno gwajakowe, 
tytoń jasny

DRZEWNO-KORZENNY

LEKKI I ROZŚWIETLAJĄCY

LE
TN

I N
IE

ZB
ĘD

N
IK

49,99
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  Krem na noc 
Time Reversing 
SkinGenist™
50 ml 1199,80/l

24184   104,90

Ty
lko

 d
o 

uż
ytk

u 
ze

wn
ęt

rz
ne

go
.

  Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal 
Velvet
28 szt. 2,14/szt.

24547   99,90

  Woda toaletowa 
My Naked Truth
50 ml 1199,80/l

31121   119,90

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

japoński osmanthus, kwiat bawełny, 
kwiat jabłoni

PRZYWRACA 

WSZYSTKIE ATRYBUTY 

MŁODEJ SKÓRY: 
● Blask** 

● Gładkość** 

● Jędrność** 

● Sprężystość** 

● Wyrównany koloryt** 

** Testy konsumenckie z udziałem 
ęĘ3 kobiet powyżej 45. roku życia.

DO CERY DOJRZAŁEJ45+

1

2

3

BĄDŹ JESZCZE  
PIĘKNIEJSZA!

Potrzebujesz czegoś, co sprawi, że będziesz wyglądać 
oszałamiająco? Sięgnij po nasze produkty, by cieszyć 

się fantastycznymi rezultatami!

NATYCHMIAST

WYRAŹNIE GŁADSZA 
SKÓRA – POTWIERDZA

84%*

Superwygładzający 
koncentrat: używaj go raz 
w tygodniu pod krem na 
dzień lub na noc, albo 
codziennie, w ramach 
intensywnej pielęgnacji.

DO WSZYSTKICH  
TYPÓW CERY

40+

*T
es

ty 
ko

ns
um

en
ck

ie 
z u

dz
iał

em
 9

4 
ko
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t
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  Woda toaletowa 
Architect
75 ml 799,87/l

21559   99,90

świerk, drewno sekwoi, tytoń

  Regenerujące serum 
na noc Time Reversing 
SkinGenist™
30 ml 1999,67/l

31308   119,90

85% potwierdza: skóra ma młodszy 
wygląd**

Nowatorska formuła odmładzająca zapewnia 
maksymalną regeneracjĔ skóry nocą.

**Test konsumencki w grupie 72 kobiet przez 6 tygodni.

Zobacz 
rezultat juů  
po 1 nocy!*

DO CERY DOJRZAŁEJ45+

  Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci 
– suplement diety
42 tabletki x 73Ę mg. 

23473   74,90

Widoczne rezultaty 
już po 3 miesiącach 
stosowania!

GĘSTSZE WŁOSY I MOCNIEJSZE PAZNOKCIE
Kompleks odůywczy do włosów i paznokci ma unikalną 
formułę, która wzmacnia włosy i paznokcie od wewnątrz.

4

5

PORADA NA LATO!

KAŮDY PRODUKT ZA

DRZEWNO-WETIWEROWY

*�88%�kobiet�przyznało,�że�ich�skóra�stała�się�gładsza� 
już�po�jednej�nocy

2 tabletki 
dziennie

59,99

LE
TN

I N
IE

ZB
ēD

N
IK

Szwedzka formuła z ekstraktem z jabłek, L-lizyną, ůelazem 
i witaminą C
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

PIELĘGNACJA CERY

INTELIGENTNA TECHNOLOGIA 

POŁĄCZONA Z KWASEM 
SALICYLOWYM Używaj oczyszczającej maseczki do 

twarzy 2-3 razy w tygodniu, aby pozbyć 
się wyprysków. Nałóż ją na umytą skórę, 
pozostaw na 5 minut, a następnie 

dokładnie spłucz. 

GŁĘBOKO OCZYSZCZAJĄCA 
MASECZKA Z BIAŁĄ GLINKĄ

POWIEDZ  
"NIE" WYPRYSKOM!
Czy na twojej skórze pojawiają się 
niedoskonałości i niechciany połysk? 
Zapanuj nad tym dzięki rytuałowi Pure Skin. 
To tylko trzy proste kroki: zmywaj, tonizuj 
i nawilżaj kremem matującym.

Pure Skin to system działających 
antybakteryjnie kosmetyków, który pozwala 
kontrolować skórę – oczyszcza pory, 
redukuje niedoskonałości i błyszczącą 
cerę. Dzięki temu twoja skóra staje się 
piękniejsza z dnia na dzień.

CZY WIESZ, ŻE...  twoja skóra potrzebuje odświeżającej zmiany wraz z nastaniem 
nowego sezonu? Przygotowując się do lata, powinnaś nieco zmienić sposób, w jaki o nią dbasz. 
Niezależnie od tego, czy chcesz uzyskać efekt głębokiego oczyszczenia, dokładnego nawilżenia 

czy ochrony przed słońcem, z nami odnajdziesz właściwą metodę.



23

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

  Żel do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 119,93/l

20164   24,90

17,99 

  Krem matujący Pure 
Skin Shine Control
50 ml 359,80/l

20167   24,90

17,99 

  Tonik do twarzy 
Pure Skin
150 ml 119,93/l

20620   24,90

17,99 

  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 299,80/l

24202   19,90

14,99 

 

 

 

 

Działa oczyszczająco 
i łagodząco

Matuje cerę  
i zmniejsza  

widoczność porów

Przywraca 
równowagę 

przetłuszczającej  
się skórze

*Testy konsumenckie z udziałem 73 osób, które stosowały maseczkę bez innych produktów z serii Pure Skin

Oczyszcza cerę 
z zaskórników 

juů w ciągu 4 tygodni*

W KAŮDYM WIEKU 
| CERA TŁUSTA

NA CZARNE 
ZASKÓRNIKI 

Przyłóů końcówkę 
z dziurką bezpośrednio na 
zaskórnik, delikatnie usuń 

zanieczyszczenia 
i oczyść pory.

NA BIAŁE 
ZASKÓRNIKI 
Delikatnie dociśnij 
kółko wokół 
zaskórnika.

 

  Dwustronny przyrząd  
do usuwania zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90 

PRZYRZĄD DO USUWANIA 
ZASKÓRNIKÓW ZA 

4,99 
przy zakupie dowolnego 

produktu Pure Skin  
z tej strony katalogu
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  25194 Krem na dzień Optimals 

Oxygen Boost do cery suchej/wrażliwej
  25195 Krem na noc Optimals 

Oxygen Boost do cery suchej/wrażliwej
599,80/l

42,90   29,99

DLA GŁADKIEJ I ODųYWIONEJ SKÓRY
Uzupełśia pozioŚ śawilŴeśia i koi suchą skórę

ULGA PODCZAS SNU 

Bogata forŚuła zapobiega utracie śawilŴeśia 
i regeśeruje skórę

  25196 Krem na dzień Optimals 

Oxygen Boost do cery normalnej/mieszanej
  25197 Krem na noc Optimals Oxygen 
Boost do cery normalnej/mieszanej
599,80/l

42,90   29,99

PRZYWRACA RÓWNOWAGĘ I CHRONI
Osłaśia skórę przed działaśieŚ szkodliwych 
czyśśików zewśętrzśych, takich jak proŚieśiowaśie 
UV i zaśieczyszcześie powietrza

REGENERUJE SKÓRĘ NOCĄ 

Przywraca odpowiedśi pozioŚ śawilŴeśia  
i ŖwieŴoŖć cery dzięki ochrośie aśtyoksydacyjśej

DO CERY NORMALNEJ 
/MIESZANEJ

W KAųDYM 
WIEKU

W KAųDYM 
WIEKU

DO CERY 
SUCHEJ/WRAųLIWEJ

  Mleczko oczyszczające 
Optimals do cery suchej/wrażliwej
Delikatne mleczko usuwa zanieczyszczenia 
oraz makijaż, pozostawiając przyjemne 
uczucie nawilżenia skóry. 200 ml 139,50/l

25210   27,90 

  Tonik normalizujący Optimals 
do cery normalnej/mieszanej
Po oczyszczeniu twarzy żelem, zastosuj ten 
odświeżający tonik, który usuwa martwy 
naskórek i pozostałości zanieczyszczeń. 
200 ml 139,50/l

26000   27,90 

  Tonik łagodzący Optimals 
do cery suchej/wrażliwej
Po oczyszczeniu mleczkiem przetrzyj 
skórę kojącym tonikiem zawierającym 
opatentowaną technologię Lingon 50:50™. 
200 ml 139,50/l

26001   27,90 

Niezastąpiośe dla 
PERFEKCYJNEGO 
ODŕWIEųENIA 
CERY

Pod ochrośą 
KOJĄCEGO 
NAWILųENIA

ODŕWIEųA CERĘ 
i przywraca jej 
rówśowagę

 
 

 

 

 

 

 

50 ml

50 ml
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  Rozświetlająca emulsja do 
twarzy Optimals Aqua SPF 15
Lekka emulsja do twarzy z iltrem 
SPF ę5, natychmiast nawilża 
i wygładza skórĔ, zapewnia jej 
zdrowy, promienny blask. 5Ę ml 
399,80/l

32144   34,90

19,99 

  Rewitalizujące serum 
w kapsułkach na noc 
Optimals Aqua
Serum w kapsułkach na noc, 
które intensywnie odżywia 
i nawilża skórĔ podczas snu, aby 
o poranku była gładka i doskonale 
wypoczĔta. ę4 szt. 2,14/szt.

32146   49,90

29,99 

Promienna 
CERA NA LATO

W KAŮDYM 
WIEKU

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

PI
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Y

SPF 15

Tylko do uůytku zewnĔtrznego

Limitowana edycja – zestaw intensywnie nawilůających 
produktów Optimals Aqua, dziĔki któremu twoja cera  
bĔdzie promienna!

JAK STOSOWAā: 
Przełam kapsułkĔ, wylej jej zawartość 
na dłoń i delikatnie rozprowadŭ 
na oczyszczonej skórze twarzy.

Lekka emulsja z ekstraktem 
z czerwonych alg nawilůa 
i odnawia skórĔ

Kapsułki z oůywczym 
kompleksem Hydra 
Vitality i antyoksydacyjnĀ 
witaminĀ C – na noc

 

 

EDYCJA LIMITOWANA



• FILTR SPF 10 

chroni przed fotostarzeniem 
i pojawianiem się przebarwień 

• KREM ODųYWIA  
I WYGŁADZA SKÓRĘ 

oraz wyrównuje jej koloryt 

  Ochronny krem do rąk  
z iltrem SPF 1ę Optimals Body
75 ml 173,20/l

31984   19,90   12,99 

  NawilŴający balsam do ciała Optimals 
o zapachu lilii wodnej
250 ml 119,60/l

31311   29,90 

  Ujędrniający balsam do ciała Optimals 
z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  ųel do brzucha i biustu Optimals Body
125 ml 199,20/l

31983   24,90 

 

 

 

 

 

  MasaŴer Shape Ball
Wymiary: 9,5 x 6,5 x 24,5 cm. 

27210   24,90

14,99 

UŻYWAJ 
MASAŻERA 
DO POPRAWIANIA 
KONDYCJI SKÓRY, 
np. brzucha czy ud.

26

75 
ml
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WYGŁADZAJĄCY
Z odżywczym olejkiem z awokado

Z odnawiającym olejkiem arganowym, który zapobiega przesuszeniu skóry
ODŻYWIA I ODNAWIA

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

 

 

  31313 Odżywczy balsam do ciała Optimals z olejkiem arganowym
  31312 Wygładzający balsam do ciała Optimals z olejkiem  
z awokado
250 m  79,96/l

29,90    19,99

Bardziej miękka, 
GŁADSZA I PIĘKNIEJSZA 
SKÓRA

DO RĄK 
I CIAŁA

27
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Marzenia spełnione dzięki Oriflame 

Niezależność 
 

„Głowy młodych dziewczyn są pełne 
marzeń… Wiążąc się z Orilame 
wierzyłam, że mi się uda. I udało się, 
ale droga do sukcesu nie była tak łatwa, 
jak sobie wyobrażałam. Były trudności, 
była ciężka praca. Nie poddałam się,  
bo wiedziałam, że podążam  
ku mojemu marzeniu – wolności,  
jaką daje inansowa niezależność.  
I wygrałam!”

Agata Cieślik 

Dyrektor Klubu Orilame
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Lekka formuła 
idealna na lato

PROBLEM SKÓRY

Połączenie tych technologii 
przeciwdziała obniżeniu się poziomu 
kolagenu aktywując wewnętrzne 
mechanizmy naprawcze skóry 
i wypełniając linie od środka.

LINIE I ZMARSZCZKI
5 OZNAK STARZENIA

Zmarszczki na czole, tzw. lwia bruzda, 
kurze łapki, zmarszczki pod oczami, 
zmarszczki nad górną wargą

SKŁADNIK AKTYWNY 

OPATENTOWANA TECHNOLOGIA 
TRI-PEPTIDE + EKSTRAKT  
Z ROŚLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH SOLANACEAE 

KORYGUJE 

ZMARSZCZKI, 
JEST PRZYJEMNIE 
LEKKI

Rekomendowane dla wieku 30+

REZULTATY:

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen Light
Zaawansowany krem nawilżający na dzień 
wzbogacony technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych Solanaceae. Regularnie 
używany koryguje zmarszczki, zmiĔkcza 
cerĔ, wygładza jej powierzchniĔ oraz 
odświeża koloryt. Lekki, supernawilżający 
żel-krem idealny do skóry normalnej, 
tłustej i mieszanej. Doskonale sprawdza 
siĔ w gorącym, wilgotnym klimacie. 
Delikatnie perfumowany. 
5Ę ml 1199,80/l

32655   89,90

59,99 
HIGIENICZNE OPAKOWANIE Z POMPKĄ

Pełna moc, pełna lekkość!
„Uwielbiam jego lekką, żelową konsystencję. Dzięki niemu moja cera wygląda świetnie, jest miękka i doskonale nawilżona. 

I nie muszę martwić się pierwszymi, drobnymi zmarszczkami. Gorąco go polecam, zwłaszcza na lato!” 
Agata Cieślik
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*2 Testy kliniczne przy zastosowaniu kremu na dzień i kremu na noc *4 Testy kliniczne z uůyciem Zestawu NovAge True Perfection

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujĀcych zmarszczki oraz 
poprawiajĀcych wyglĀd cery. Z opatentowanĀ technologiĀ Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy 
oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
41,50/szt.

28971   419,40   249,00 

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty intensywnie 
nawilżajĀ, oczyszczajĀ, odświeżajĀ i nadajĀ promiennośĂ.  ZawierajĀ  
ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych acai.  Zawiera 6 produktów o standardowej pojemności. 33,17/szt.

28970   349,40   199,00 

Rekomendowane dla wieku 3Ę+ Rekomendowane dla wieku 2Ę+

REZULTATY: REZULTATY:
REDUKUJE ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%*2
 

–  POTWIERDZONE 
KLINICZNIE

 11X 
BARDZIEJ PROMIENNA 
CERA *4 

 ZWIēKSZA NAWILŮENIE 
O 83% *4

  
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Pomaga zmniejszać 
widoczność porów

ŁAGODNIE 
ZŁUSZCZA, 
WSPOMAGAJĄC 
ODNOWĘ KOMÓREK

  Rozświetlająco-odświeżający 
krem pod oczy True Perfection
Udoskośalający kreŚ pod oczy z aplikatoreŚ 
kulkowyŚ. Wygładza pierwsze zŚarszczki 
ŚiŚiczśe, rozŖwietla oraz z czaseŚ poŚaga 
redukować opuchśięcia i cieŚśe cieśie pod 
oczaŚi. Z ekstrakteŚ z perskiego drzewa 
jedwabśego. Bezzapachowy. ę5 Śl 2332,67/l

31981   49,90

34,99 

Seria NovAge True Perfection została stworzona, by zwalczać 
oznaki stresującego trybu życia. Badania kliniczne potwierdziły 

skuteczność kosmetyków w doskonaleniu cery. Produkty 
błyskawicznie nawilżają, zwiększają promienność oraz 

minimalizują widoczność porów. Zgłoszony do opatentowania 
ekstrakt z perskiego drzewa jedwabśego oczyszcza 

komórki skóry od wewnątrz, natomiast ekstrakt z koŚórek 
Śacierzystych Acai zapewnia ochronę przed wolnymi 

rodnikami, będącymi główną przyczyną starzenia się skóry.

RekoŚeśdowaśe  
dla wieku 2Ę+

NAWILųA I ZMNIEJSZA 
OPUCHNIĘCIA

Zawiera zgłoszony do 
opatentowania ekstrakt z perskiego 

drzewa jedwabnego oraz kofeinę

Stosuj na 
oczyszczoną skórę 
rano i wieczorem, 
delikatnie masując 

okolice oczu.

  Odnawiający tonik NovAge
Tośik walczący z ozśakaŚi starześia się  
skóry, wzbogacośy techśologią CellReśew. 
Regularśie uŴywaśy styŚuluje odśowę 
koŚórek, dzięki czeŚu cera staje się gładka  
i proŚieśśa. Usuwa wszelkie pozostałoŖci 
ŚakijaŴu i zaśieczyszczeń, pozostawiając skórę 
czystą i ŖwieŴą. Delikatśie perfuŚowaśy. 
2ĘĘ Śl 149,95/l

32128   39,90

29,99 

WYGLĄDAJ  
ŕWIEųO I PROMIENNIE

 

 
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KREM NA DZIEŀ 
Przywraca jędrność i spręůystość

KREM NA NOC 
Przywraca odpowiedni poziom 
nawilůenia, jędrność i spręůystość

KREM POD OCZY 
Ujędrnia i napina skórę, nadaje 
okolicom oczu młodszy wygląd

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków  
stworzony, by przywracać skórze spręŴystość, 
działać liftingująco i poprawiać kontur twarzy.  
W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. Zawiera  
6 pełnowymiarowych produktów. 54,83/szt.

28968   549,40

329,00 

M
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70%

*�Testy�kliniczne�z�udziałem�
34�kobiet,�trwające� 
12 tygodni

BARDZIEJ 
SPRĘųYSTA SKÓRA 
JUŮ PO 
12 TYGODNIACH*

Stosuj zestaw, by osiągnąć najlepsze rezultaty: 
BARDZIEJ SPRĘųYSTA, MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCA SKÓRA

  Ńygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
2ĘĘ ml 199,50/l

32597   39,90 

  Zmiękczjący tonik NovAge 
2ĘĘ ml 199,50/l

32742   39,90 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
3Ę ml 4663,33/l

31543   139,90 

  Krem liftingujący 
i modelujący kontur twarzy 
na noc NovAge Ultimate Lift 
Overnight  5Ę ml 2598,00/l

31541   129,90 

  Krem liftingujący na dzieŁ 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
5Ę ml 1999,80/l

31540   129,90

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
ę5 ml 3666,00/l

31542   69,90

Usuwa wszelkie pozostałości 
zanieczyszczeń i nawilůa skórę

Po uůyciu MLECZKA 

cera jest aksamitnie gładka

SUPERSERUM znacznie 
redukuje głębokie zmarszczki

 
 

 

 

 

 
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REZULTATY:
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  Krem liftingujący na dzień 

NovAge Ultimate Lift SPF 15
Zaawansowany krem na dzieļ z technologią 
AspartoLift przywraca skórze jĔdrność 
i sprĔůystość oraz redukuje zmarszczki. 
Z chroniącym przed fotostarzeniem iltrem 
SPF ę5. Delikatnie perfumowany. 5Ę ml 1999,80/l

31540   129,90

99,99 
  Krem liftingujący pod oczy 

NovAge Ultimate Lift
Lekki, jedwabisty krem pod oczy z technologią 
AspartoLift i ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych. UjĔdrnia, liftinguje i z czasem 
poprawia elastyczność skóry, dziĔki czemu 
zmarszczki są mniej widoczne, a spojrzenie 
młodsze. Bezzapachowy. ę5 ml 3666,00/l

31542   69,90

54,99 

SPF 

ę5

Rekomendowane dla wieku 40+
Formuły kosmetyków NovAge Ultimate Lift oparto na przełomowej, 

opatentowanej technologii AspartoLift. Jednym z najważniejszych powodów 
utraty jędrności skóry jest osłabienie ibroblastów, przez co zmniejsza się ich 

zdolność do syntetyzowania elastyny. Nasze badania naukwe wykazały, 
że AspartoLift przywraca ibroblastom ich elastyczność i sprawia, 

że funkcjonują jak komórki o 20 lat młodsze.*
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Gotowa na rewolucję  
W UJēDRNIANIU I UNOSZENIU 
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JēDRNIEJSZA CERA 
JUŮ W 4 TńGODNIE** 
Przywraca sprężystość 
i deiniuje kontur 

PROMIENNE, 
MŁODZIEĻCZE 
SPOJRZENIE*** 

Ujędrnia i przywraca 
elastyczność delikatnej 

skórze wokół oczu
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POMAGA ZAPOBIEGAā 
STARZENIU SKÓRY 

POWODOWANEMU 

PRZEZ PROMIENIE UV 

Stosuj rano jako uzupełnienie 
codziennej pielęgnacji 

 - na krem.

NOWOŐā!

  Krem ochronny na dzień SPF 30 NovAge
Ochrośśy kreŚ śa dzień o zaawaśsowaśyŚ działaśiu. 
Zawiera iltr SPF 3Ę, kwas hialurośowy oraz składśiki 
poprawiajĀce koloryt skóry. PoŚaga chrośiĂ cerĔ 
przed fotostarześieŚ i utrzyŚuje odpowiedśi 
pozioŚ jej śawilůeśia. Nietłusty, lekki kreŚ łatwo  
siĔ wchłaśia, zapewśiajĀc skórze ŚiĔkkoőĂ, gładkoőĂ 
i proŚieśśoőĂ.  3Ę Śl 1666,33/l

32214   69,90

49,99 

Lekki krem nawilżający z 
OCHRONNYM FILTREM SPF 3Ę

ZAPEWNIA SKÓRZE 
NAWILŮENIE, 
KOMFORT  
I OCHRONē
Oto kosmetyk niezbędny latem. 
Lekka, nietłusta konsystencja 
nawilża i chroni cerę przed 
przedwczesnym starzeniem, 
dzięki iltrom UVA i UVB. Szybko 
się wchłania, pozwala skórze 
oddychać i jest doskonałą bazą 
pod makijaż.

 

Z iltrami 

SPF 3Ę
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Nieskończośy poteścjał ŚłodoŖci 
skóry zakodowaśy jest w 3 Genach 

Piękna™ *. GenisteinSOY, 
zaawaśsowaśy przeciwstarześiowy 
składśik odŴywczy, ideśtyikuje 
i wzŚacśia Twoje Geśy Piękśa™. 
Reaktywowaśe, poŚagają skórze 
odzyskać Śłody wygląd, śa który 
zasługujesz!

Lekka, odżywcza formuła 
przywraca skórze 
właściwą gęstość, 

wygładza ją i redukuje 
cienie pod oczami.

*Akwaporyna, CD44 oraz geny kadheryn.

  Krem pod oczy  
Time Reversing SkinGenist™
Wielozadaśiowa forŚuła kreŚu zŚśiejsza 
widoczśoŖć zŚarszczek i wyraŲśie uśosi  
oraz śapiśa skórę wokół oczu. Z ekstraktaŚi 
o działaśiu aśtyoksydacyjśyŚ, wygładzającyŚ 
i likwidującyŚ ozśaki zŚęcześia. ę5 Śl 2666,00/l

24665   59,90

39,99 

45+ DO CERY DOJRZAŁEJ

 

KREM POD OCZY 
DODAJĄCY SKÓRZE 
WITALNOŕCI
Widocznie ujędrnia  
i napina skórę wokół oczu
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  Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond 
Cellular
50 ml 2798,00/l

13659   139,90 

  Krem odŴywczy na 
noc Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Tonik zwęŴający pory 
Pure Skin Deep Action
150 ml 166,00/l

20166   24,90 

  ųel peelingujący do 
mycia twarzy Pure 
Skin Deep Action
150 ml 166,00/l

20194   24,90 

  Oczyszczający scrub 
i maseczka Pure Skin
2 saszetki po 6 ml każda. 
491,67/l

22418   5,90 

  Krem pod oczy 
Diamond Cellular 
Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal 
Velvet
200 ml 199,50/l

22421   39,90 

  Kojący tonik 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90 

  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

  Ujędrniający krem 
pod oczy Royal 
Velvet
15 ml 3526,67/l

22815   52,90 

  ųel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS Deep Action
6 ml 4150,00/l

24752   24,90 

  Krem na noc 
Optimals Smooth Out
50 ml 998,00/l

25204   49,90 

  Krem na dzień 
Optimals Smooth 
Out SPF10
50 ml 998,00/l

25205   49,90 

  Krem na dzień 
Optimals Even Out 
SPF 20 do skóry z 
przebarwieniami
50 ml 1198,00/l

25206   59,90 

  Krem na noc Optimals 
Even Out do skóry 
z przebarwieniami
50 ml 1198,00/l

25207   59,90 

  Krem na dzień 
Optimals Vital 
Deinition SPF 10
50 ml 1098,00/l

25208   54,90 

  Krem na noc Optimals 
Vital Deinition
50 ml 1098,00/l

25209   54,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Seeing 
is Believing
15 ml 2660,00/l

25264   39,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Smooth Out
15 ml 2860,00/l

25266   42,90 

  Krem CC Optimals 
Even Out SPF 20 Light
50 ml 998,00/l

30346   49,90 

  Krem CC Optimals 
Even Out SPF 20 
Medium
50 ml 998,00/l

30347   49,90 

  Emulsja ochronna  
do twarzy Optimals 
Even Out SPF 30
50 ml 798,00/l

30348   39,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care – róŴa
15 ml 1726,67/l

30861   25,90 

  Wygładzający 
balsam do twarzy 
Royal Velvet
30 ml 1996,67/l

31318   59,90 

  Skoncentrowane 
serum Optimals 
Even Out SPF 15
15 ml 2193,33/l

32704   32,90 

OPTIMALS DIAMOND CELLULAR ROYAL VELVET

TENDER CARE

PURE SKIN

EVEN OUT

VITAL DEFINITION

SMOOTH OUT

SEEING IS BELIEVING

  Krem na dzień 
Time Reversing 
SkinGenist™ SPF 15
50 ml 2098,00/l

24181   104,90 

  Mleczko 
oczyszczające 
Time Reversing 
SkinGenist™
150 ml 266,00/l

25261   39,90 

  Serum wygładzające 
w kapsułkach Time 
Reversing 
SkinGenist™
30 szt. 4,66/szt.

31057   139,90 

  Serum na dzień i na 
noc Time Reversing 
SkinGenist™
30 ml 3996,67/l

24217   119,90 

TIME REVERSING



37

  Odżywczy krem 
do twarzy Essentials
75 ml 133,20/l

30382   16,90

9,99 

  Balsam do ust Essentials  
z olejkiem z orzechów makadamia
4,5 g 1331,11/kg

30384   9,90

5,99 

  Odżywcza maseczka 
do twarzy Essentials
2 x 6 ml. 332,50/l

30851   5,90

3,99 

INTENSYWNIE ODųYWIA, 
NADAJĄC SKÓRZE JEDWABISTĄ GŁADKOŚĆ

WSZYSTKIE 
TYPY SKÓRY

W KAųDYM 
WIEKU

2 x 
6 ml

Kremowa, 
głęboko nawilŴająca 

maseczka. Używaj 
raz w tygodniu.

Szybko siĔ wchłaniający, 
odżywczy krem z kompleksem 

multiwitaminowym

MiĔkkie, delikatne 
usta dziĔki balsamowi 

z witaminą E.
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OLEJEK 
Z ORZECHÓW 
MAKADAMIA
Bogaty w składniki 
odżywcze, jasnozłoty, 
o delikatnym zapachu, 
ma cudowne 
właściwości – 
wspaniale 
odżywia skórĔ.

 

 

 

TANIEJ DO 

40% 

TROSKLIWA PIELēGNACJA Z MYŚLĄ O TOBIE
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  Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, zawiera nienasycone 
kwasy tłuszczowe Omega 3 (EPA i DHA). Uwaůa się, ůe 
zwiększają one nawilůenie skóry i ją wygładzają. Badania 
wskazują takůe, ůe kwasy Omega 3 wspomagają pracę 
mózgu i zdrowie układu krąůenia. 60 kapsułek 1681,10/kg

15397   69,90 

  Multiwitaminy i minerały dla kobiet
Kombinacja witamin i minerałów opracowana specjalnie 
z myślą o codziennych potrzebach kobiety. Opakowanie 
zawiera 60 tabletek (2 miesiące stosowania). 942,31/kg

22794   59,90 

  Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn
Kombinacja witamin i minerałów, opracowana specjalnie z 
myślą o codziennych potrzebach męůczyzny. Opakowanie 
zawiera: 60 tabletek (2 miesiące stosowania). 1118,32/kg

22795   59,90 

  Kompleks Swedish Beauty Plus  
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karotenoid astaksantynę, 
które chronią naturalne piękno skóry, zwiększają 
wytrzymałość mięśni oraz dbają o zdrowie układu 
krąůenia. 30 kapsułek w opakowaniu. 3429,49/kg

25414   74,90 

 

 

 

 

TYLKO 

150 
KALORII

TYLKO 

70 
KALORII

7 batonów 
w każdym 

opakowaniu!

21 porcji 
(rekomendowana 
wielkość jednej 

porcji: 20 g)

ZASADY ZDROWEGO 
ODŮYWIANIA LATEM



KORZYŕCI:
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TYLKO  

65 
KALORII!

  Truskawkowy koktajl Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 330,42/kg

15447   124,90 

  Waniliowy koktajl Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 330,42/kg

15448   124,90 

  CzekoŚadowy koktajŚ NaturaŚ BaŚance
Zawiera 21 porcji. 378 g 330,42/kg

22138   124,90 

  Zupa pośidorowa z 
bazyŚią NaturaŚ BaŚance
420 g 297,38/kg

28583   124,90 

  Zupa szparagowa 
Natural Balance 
420 g 297,38/kg

28584   124,90 
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TWOJA CODZIENNA DAWKA PRODUKTÓW NATURAL BALANCE
OPRACOWANE W SZWECJI

ODCHUDZANIE NIGDY  
NIE BYŁO TAK SMACZNE!
Nasze batony, koktajle i zupy Natural Balance zawierają w 100% 
naturalne i zdrowe białka, odpowiednie dla wegetarian. Dzięki nim 
możesz przejąć kontrolę nad swoim apetytem! Produkty Natural 
Balance to idealne posiłki i przekąski dla osób będących na diecie.

WOLNO 
PRZYSWAJALNE 

WĘGLOWODANY 
ułatwiają utratę wagi 

obniżając poziom cukru 
we krwi i poziom insuliny

UNIKALNA 
FORMUŁA 

idealna kompozycja 
niezbędnych składników 

odżywczych

BOGATE W  
BIAŁKO I BŁONNIK 
zapewniają uczucie 
sytości na długi czas

  Baton proteinowy 
Natural Balance 
czekoŚadowy
7 sztuk w opakowaniu. 280 g 
(7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90 

  Baton proteinowy Natural 
BaŚance owoce ŚeŖne
7 sztuk w opakowaniu. 280 g 
(7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

Co 4 opakowanie 
koktajli lub zup za 

1 zł!*
*W subskrypcji Wellness 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

21 porcji  
w opakowaniu
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  Multiwitaminy i minerały  
WellnessKids – suplement diety
PołĀczenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci w wieku powyżej 3 lat. 
Tabletki do żucia z naturalnym, pomarańczowym aromatem. Dzieci  
w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. Dzieci w wieku powyżej 10 lat 
dwie tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

 

Odkryj nasze suplementy stworzone, by zapewnić twojej 
rodzinie zdrowie i świetne samopoczucie. Mamy formuły 
zarówno dla dzieci, jak i dla dorosłych - unikalne preparaty 
opracowane w Szwecji, o doskonałych proporcjach substancji 
odżywczych, pozyskanych z wysokiej jakości produktów 
naturalnych.

13 WITAMIN  
I 8 MINERAŁÓW 
w postaci tabletek  

do żucia o naturalnym 
pomarańczowym smaku

OPRACOWANE W SZWECJI

DZIENNA DAWKA ZDROWIA  
dla tych, których kochasz

CZUJ SIĘ  
DOSKONALE.  
PŁAā MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł.*



UKŁAD ODPORNOŕCIOWY
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NA 

21  
DNI

  WellnessPack.  
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 2ę saszetek. 1649,10/kg

22791   109,90 

  WellnessPack. Suplement  
diety dla mężczyzn
Zawiera 2ę saszetek. 1649,14/kg

22793   109,90 

W
EL

LN
ES

S

Jedśa saszetka WellśessPack zawiera: 
1 kapsułkę Kompleksu  

Swedish Beauty Plus 
2 kapsułki Omega 3 

1 tabletkę Multiwitamin i minerałów 

 

 

*W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty  
zamówiony 

WellśessPack za 

1 zł!*

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne
SERCE
•  Zdrowsze serce i właściwy poziom cholesterolu

• Poprawa nawilżenia i elastyczności 
•  Większa odporność na promieniowanie UV i mniej zmarszczek

KORZYŕCI:

WITALNOŕĆ

SKÓRA

• Zwiększona ochrona przed UV 
• Mniej zmęczone oczy

WZROK

• Mniej odczuwalne zmęczenie

MIĘŕNIE i STAWY
• Większa wytrzymałość podczas ćwiczeń 
•  Zmniejszone stany zapalne i mniej odczuwalny 

ból po wysiłku izycznym
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

BIAŁE, ZDROWE ZĘBY - SĄ 
POWODY DO UŚMIECHU! 
Czyszczenie zębów dwa razy dziennie 
pastami Optifresh System 8 to prosty 
sposób na zdrowy, świeży i zapewniający 
pewność siebie uśmiech. Każdego dnia! 

UCZUCIE  
SUPERCZYSTYCH ZĘBÓW! 
Pokochaliście produkty Optifresh  
za uczucie czystości i świeżości. 4 z 5 
zapytanych konsumentów potwierdza, 
że odnosi wrażenie doskonale 
oczyszczonych zębów.**

PEŁNA OCHRONA 
Kompleks Active Protect łączy trzy silnie 
działające składniki, które zapewniają 
świeży oddech i zdrowie jamy ustnej: 
olejek ze świeżych goździków, siarczan 
cynku i luor.

CZY WIESZ, ŻE... tylko najbardziej efektywne, najwyższej jakości składniki zostały wybrane 
dla serii Optifresh? Szczegółowo badamy nasze produkty pod nadzorem stomatologicznym, by 

mieć pewność, że są bezpieczne, efektywne i doskonale pielęgnują jamę ustną.

CIAŁO I WŁOSY
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  Pasta do zębów Optifresh  
Complete 8 Total Protection
100 ml 129,90/l

31123   17,90

12,99 

  Pasta do zębów Optifresh  
System 8 Crystal White
100 ml 129,90/l

31131   17,90

12,99 
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BIELSZE ZĘBY 
W 14 DNI***
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12-GODZINNA 
OCHRONA  
PRZED OSADZANIEM 
SIĘ PŁYTKI I KAMIENIA 
NAZĘBNEGO*

  

  27980 Szczoteczka 
Optifresh Medium – 
Niebieska
  27982 Szczoteczka 
Optifresh Soft – Biała

12,90

100 ML

WYBIERZ SZCZOTECZKĘ ZA 

4,99 
przy zakupie dowolnej pasty  

z tej strony katalogu
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  Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle nie 
pozostawiający białych śladów
150 ml 86,60/l

23727   19,90   12,99 
  Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle 
Green Tea Fresh
150 ml 86,60/l

30333   19,90   12,99 

SILNA OCHRONA 
ŕWIEųOŕĆ PRZEZ 
CAŁY DZIEŃ*

*�Test�skuteczności�na�podstawie 
oceny�własnej�60�kobiet

 

 

  Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special Care+
75 ml 199,87/l

32340   24,90

14,99 

Przesuszośa skóra, dyskoŚfort i wrastające włoski to 
częste probleŚy pojawiające się po depilacji lub goleśiu. 
Nasz łagodśy balsaŚ śawilŴa i koi skórę okolic iśtyŚśych, 
przywraca jej ŚiękkoŖć oraz uczucie koŚfortu. 

NOWOŚĆ!

KOJĄCY KOMFORT 

PO DEPILACJI

 

NałóŴ śa skórę  
śieco balsaŚu  

i dokładśie,  
delikatśie  
wŚasuj.
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  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 49,97/l

24891   22,90

14,99 

  Odświeżające chusteczki  
do higieny intymnej 
Feminelle
20 szt. 0,60/szt.

30004   17,90

11,99 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 49,97/l

31326   22,90

14,99 
  Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej 
Feminelle
75 ml 238,67/l

24890   17,90 

  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 76,33/l

30547   22,90 

DELIKATNA ODSŁONA 
INTYMNEJ PIELĘGNACJI

Z aloesem, chroni  

i koi delikatną skórę

Kojący ekstrakt z kwiatów 
peonii i kwas mlekowy

20 

hipoalergicznych 
chusteczek 

w wygodnym 
opakowaniu

C
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 I 
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 

  
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PIēKNA OCHRONA!

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun 
Zone SPF 15
150 ml 199,93/l

23294   39,90   
29,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 30
150 ml 266,60/l

23296   49,90   
39,99 

  Spray do opalania 
twarzy i ciała dla dzieci 
Sun Zone KIDS SPF 25
125 ml 223,92/l

23298   39,90   
27,99 

  Krem ochronny do 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 50
50 ml 599,80/l

23378   39,90   
29,99 

  Spray do opalania  
Sun Zone SPF 50
150 ml 233,27/l

32280   44,90   
34,99 

Wszystkie iltry przeciwsłoneczne Orilame są dokładnie 
testowane zgodnie z zaleceniami europejskimi i oferują 
wszechstronną ochronĔ przed promieniami UVA i UVB.

 

 

 

 

 
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Olej sezamowy 

nawilůa i zmiękcza 
normalną i suchą 

skórę 

400 
ml

24 GODZINY NAWILųENIA

Olej lniany 

koi i chroni 
wraůliwą skórę

  Balsam do ciała  
Happy Skin do skóry wraŴliwej
Łagodny balsam, który chroni
i pielęgnuje skórę wrażliwą. Dzięki 
zawartości oleju lnianego zmniejsza 
podrażnienia skóry. 400 ml 44,98/l

23729   27,90

  NawilŴający balsam do ciała 
Happy Skin do skóry normalnej 
i suchej
Szybko wchłaniający się balsam z olejem 
sezamowym, który pomaga zmiękczać 
i intensywnie nawilżać skórę. 400 ml 
44,98/l

23730   27,90

  OdŴywcze mleczko do ciała 
Happy Skin do bardzo suchej skóry
Intensywnie regenerujące mleczko  
do ciała ukoi suchą, szorstką skórę.  
Z olejem z pestek dyni o wzmacniających  
i pielęgnujących właściwościach. 400 ml 
44,98/l

23733   27,90

Olej z pestek 
dyni odůywia 

i wzmacnia bardzo 
suchą skórę

*Testy instrumentalne

Daj swojej skórze powód  
do radości! Bez względu na jej 

rodzaj, nasze balsamy Happy Skin  
w rozmiarze XL poczęstują twoją 
skórę porcją 24h nawilżenia* oraz 

całodziennej gładkości.

KAŮDY ZA

17,99

 

 

 
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  Myjka do ciała
Idealna do mycia ciała 
i delikatnego złuszczenia 
naskórka. Zamienia żel 
lub krem do kąpieli  
w obitą pianę. Wymiary: 
18,5 x 9,5 cm. 

8590   9,90

5,99 

ZACZYNAJ 

DZIEŃ 
ŚWIEŻOŚCIĄ!

 

 

Orzeźwiająca 
zmysły mieszanka 
kwiatów derenia 

i liczi
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NOWOŐā!
  Żel pod prysznic Discover Miami 
Spirit

400 Śl 32,48/l

31111   18,90

  Żel pod prysznic Discover Japanese 
Ceremony
Odkryj cudowśĀ Śoc tradycyjśgo, japońskiego 
ogrodu. Ůel pod pryszśic o őwieůyŚ zapachu 
kaŚelii Tsubaki i białej herbaty. Wspaśiale się 
pieśi, śie zawiera Śydła. Zrówśowaůośe pH.  
400 Śl 32,48/l

32839   18,90

KAŻDY 
ŻEL POD PRYSZNIC

400 ml ZA

12,99

 

WitaŚy w słośeczśyŚ MiaŚi! Ůel pod pryszśic  
o slodkiŚ aroŚacie egzotyczśych kwiatów 
i soczystego liczi – owocu, który dojrzewa 
śa połudśiu Florydy.

OdőwieůajĀca 
kaŚelia Tsubaki 
i biała herbata

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  32639 ųel pod prysznic Discover Japanese Wisdom
  32638 ųel pod prysznic Discover Japanese Ceremony
  30069 ųel pod prysznic Discover Brazilian Passion
  30072 ųel pod prysznic Discover Bali Paradise
  30071 ųel pod prysznic dla męŴczyzn Discover Brazilian Adventure
35,96/l

12,90

  30073 Mydełko Discover Bali Paradise
  32640 Mydełko Discover Japanese Ceremony

  31253 Mydełko Discover Icelandic Purity
  30076 Mydełko Discover Parisian Delight

33,22/kg

4,90

2,99

UCIECZKA  

DO RAJU

KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC ZA

KAŻDE MYDEŁKO ZA

  Mydło do rąk 
w płynie Discover 
Icelandic Purity
300 ml 33,30/l

31254   14,90   
9,99 

8,99

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU!

90 g

250 ml
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Śnieg iskrzy się na szczytach gór w 
tajemniczym blasku księżyca… Zaproś swoją 
córeczkę do magicznego świata Krainy Lodu. 

Woda toaletowa, która otula magicznym 
zapachem i szampon zapewniający włosom 
blask sprawią, że poczuje się jak prawdziwa 

księżniczka!

  Woda toaletowa Orilame Disney Frozen
Woda toaletowa o miękkim, dziewczęcym zapachu. 
Flakonik z wizerunkami sióstr Elsy i Anny. Produkt 
testowany dermatologicznie. 100 ml 199,90/l

31676   29,90   19,99 
  Szampon i odżywka 2-w-1 Orilame 
Disney Frozen
Delikatnie perfumowany szampon 2-w-1 z odżywką. 
Opakowanie z wizerunkiem sióstr Elsy i Anny z ilmu 
Kraina Lodu. Delikatna dla dzieci formuła bez 
alergenów, nie wywołująca łez. Produkt 
testowany dermatologicznie. 200 ml 74,95/l

31674   19,90   14,99 

 

 
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  Mydełko Silk Beauty
100 g 59,00/kg

31281   5,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny  
24h Silk Beauty
50 ml 278,00/l

31365   13,90 

  Paski z woskiem 
do depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji,  
2 chusteczki łagodzące  
oraz instrukcję. 1,87/szt.

32598   29,90 

  Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do 
depilacji, szpatułkę i instrukcję. 
349,00/l

32600   34,90 

BARDZIEJ MIĘKKA I GŁADSZA. 
Nowa, udoskonalona seria Silk Beauty teraz działa jeszcze 

lepiej. Dzięki świetnej jakości produktom do depilacji 
usuwanie zbędnych włosków jest szybkie i łatwe, a ty 

możesz dłużej cieszyć się gładką skórą. 

  Krem pod  
prysznic Silk Beauty
200 ml 89,95/l

31280   24,90

17,99 

  Jednorazowe 
maszynki do golenia  
dla kobiet Delicate
2 maszynki w zestawie.  
12,8 x 4,5 x 2 cm. 
23783   9,90

6,99 

  Paski z woskiem
do depilacji twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków do 
depilacji, 4 chusteczki łagodzące oraz 
instrukcję. 1,00/szt.

32599   29,90

19,99 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 86,60/l

32601   19,90

12,99 

 
 

 

 

 

 

 

 
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KILKA PROSTYCH KROKÓW 
DO PIĘKNYCH STÓP!

Pielęgnuj i odświeżaj swoje stopy świetnymi kosmetykami z serii 
Feet Up Comfort. Formuły ze starannie dobranymi, naturalnymi 

ekstraktami i olejkami sprawią, że lekką stopą ruszysz na podbój lata! 
 

  Dezodorujący talk 
do stóp Feet Up
75 g 252,00/kg

20552   18,90 

  Antyperspiracyjny krem 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

  Nawilżający krem do stóp 
na noc Feet Up Comfort
75 ml 173,20/l

32370   19,90

12,99 

  Pobudzający scrub 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 173,20/l

32373   19,90

12,99 

  Relaksująca kąpiel dla 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 152,67/l

32375   22,90 

  Odświeżający spray 
do stóp Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Odświeżający krem 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 173,20/l

32644   19,90

12,99 

EDYCJA LIMITOWANA

Złuszcza, pobudza 
i oczyszcza; formuła z oliwą 

z oliwek, miłorzębem 
i pestkami oliwek

NOWOŚĆ!

Wyjątkowo bogata, 
nawilżająca formuła 
na noc z awokado 

i aloesem

Odświeża i nawilża 
przez cały dzień, 
zawiera olejek 
eukaliptusowy 
i masło shea
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ODŚWIEŻAJ:

ODŻYWIAJ: ZŁUSZCZAJ:

 

 

  

 

 

 

 
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  Pianka do zmęczonych nóg Feet Up 
Advanced
Innowacyjna, chłodząca pianka do zmęczonych nóg. 
Z wyciągiem z kasztanowca, cytryny i kompleksem 
Intensive Care. 150 ml 133,27/l

21905   29,90

19,99 

  Regenerująca maseczka do stóp 
Feet Up Advanced
Natychmiast po nałoŴeniu nawilŴa stopy dzięki 
kompleksowi Intensive Care i ekstraktom zmiękczającym. 
Aby uzyskać najlepsze rezultaty, pozostaw maskę na 
stopach przez całą noc. 100 ml 169,90/l

22689   25,90

16,99 

  Krem do stóp Feet Up 
Advanced Salvation
50 ml 458,00/l

23276   22,90 

  Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 24H
150 ml 199,33/l

25448   29,90 

  Spray do stóp przeciw 
odciskom i obtarciom  
Feet Up Advanced
100 ml 259,00/l

31681   25,90 

ULGA DLA  

ZMēCZONYCH, CIēŮKICH NÓG 
PO INTENSYWNYM 
DNIU!

Poprawa nawilůenia 
stóp aů o 85%*

* 
Te

st
y 

ko
ns

um
en

ck
ie

ODŚWIEųAJĄCY,  
CHŁODZĄCY EFEKT
Wyciśnij na dłoń 

ilość pianki wielkości 
piłeczki golfowej, po 
czym rozprowadŭ na 
skórze, począwszy od 
kostek w górĔ nóg. 
Błyskawicznie poczujesz 
chłodzący efekt.

 

 

 

 

 
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  Krem na pękające  
pięty Feet Up Advanced
Regeneruje i przynosi ulgę popękanym 
piętom. Wzbogacony kompleksem Intensive 
Care. Stosować dwa razy dziennie. 75 ml 
173,20/l

21889   22,90   12,99 

  Skarpetki do nawilżania
Wmasuj w stopy ulubiony krem lub maskę 
i załóů skarpetki, najlepiej na całą noc. Rano 
stopy będą miękkie i gładkie. Wykonane 
z delikatnego, miękkiego poliestru. 
Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90   9,99 

*T
es

to
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ne
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rz
ez
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0 
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pię
ta

ch
7 DNI DO 

GŁADSZYCH PIĘT!

ZMIĘKCZAJĄCA FORMUŁA 

z masłem kakaowym, witaminą 
B5 i mocznikiem poprawia
stan popękanych pięt 
JUŮ PO 7 DNIACH*

PRZED PO

ZADBAJ O STOPY! 
Załóż skarpetki bezpośrednio 
po nałożeniu nawilżającego 
kremu, aby lepiej się wchłonął. 
Twoje stopy będą gładsze  
o wiele szybciej.
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 

 
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PRZEŁOMOWA 
TECHNOLOGIA 
NEOFORCE

  Szczotka do włosów
Szczotka z miękkim podszyciem umożliwia 
rozczesywanie włosów bez ich zaciągania, 
splątywania oraz uszkadzania nawet najbardziej 
delikatnych pasm. Wymiary: długość: 25 cm, 
szerokość: 6,5 cm, wysokość: 3,8 cm. 

27131   19,90   9,99 

  Grzebień o szeroko 
rozstawionych zębach
Grzebień z matowego, czarnego 

plastiku o szeroko rozstawionych 

zębach, ozdobiony logo Orilame. 
Wymiary: 15,5 x 6,2 cm. 

28284   9,90   5,99 

  Pianka do stylizacji włosów HairX Volume Boost
Ultralekka pianka wzbogacona keratyną nadaje włosom 
natychmiastową objętość, a przy tym nie narusza ich naturalnej 
sprężystości. Utrwalenie do 24 godzin, poziom 4. 200 ml 74,95/l

30550   21,90   14,99 

  Lakier do włosów HairX Supreme Hold
Rewelacyjny lakier do włosów z keratyną utrzymujący fryzurę 
przez 48 godzin, przy czym włosy pozostają elastyczne. 
Poziom utrwalenia: 5. 200 ml 74,95/l

30551   21,90   14,99 

  Lakier do włosów HairX Volume Boost
Szybkoschnąca formuła lakieru do włosów wzbogacona keratyną 
wyraźnie zwiększa objętość włosów aż do 24 godzin. Poziom 
utrwalenia 4. 200 ml 74,95/l

31091   21,90   14,99 

 

 

 

 

 

WYPIELĘGNOWANA 
FRYZURA 

W DOBRYM STYLU!

Idealny do 
rozczesywania 
zarówno mokrych, 
jak i suchych 
włosów.

Seria HairX Advanced NeoForce 
to system pielęgnacji włosów w 

3 krokach. Zawiera Roślinne Komórki 
Macierzyste, które stymulują 

naturalny wzrost włosa sprawiając, 
że Twoje włosy stają się grubsze 

i mają większą objętość.
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  Rewitalizujący 
szampon do włosów 
HairX Advanced 
NeoForce
200 ml 64,95/l

31140   19,90

12,99 

  Tonik stymulujący wzrost 
włosów HairX Advanced 
NeoForce  100 ml 199,90/l

31141   34,90

19,99 

  Spray dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 86,60/l

31142   19,90

12,99 
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*�Ocena�własna�w�grupie�85�mężczyzn�i�kobiet�
o�osłabionych�włosach�–�osób�używających�
całej�serii�
**�Testy�kliniczne�z�udziałem�kobiet�i�mężczyzn

GRUBSZE WŁOSY 
JUų PO 3 MIESIĄCACH** 

Jane Collins 
– Trycholog/ Naukowiec  
ds. Pielęgnacji Włosów w Centrum 
Badań i Rozwoju Orilame

„Technologia NeoForce zawiera 
opatentowane składniki 
aktywne, których działanie 
stymulujące wzrost włosów, 
zostało udowodnione naukowo. 
Ekstrakt z komórek 
macierzystych pozyskanych 
z jabłek opóŲnia proces 
wypadania włosów.” 

 1. OCZYSZCZAJ 
Szampon usuwa z włosów  

i skóry głowy nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia*.

 3. WZMACNIAJ
Rozpyl spray na mokre 
włosy i ułóŴ je. Wysusz 
je do sucha suszarką, aby 
zwiększyć ich objętość.

 2. STYMULUJ WZROST 

Spryskaj czyste włosy tonikiem i 
masuj skórę głowy. Zabieg powtarzaj 
2 razy dziennie. Na suche lub mokre 
włosy. Nie spłukuj!
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  Wygładzający szampon do włosów 
HairX Smooth Control
Szampon do codziennego stosowania delikatnie 
oczyszcza włosy i zapobiega ich puszeniu się 
sprawiając, że są bardziej podatne na układanie. 
250 ml 39,96/l

30066   16,90   9,99 
  Wygładzająca odżywka do włosów 
HairX Smooth Control
Kremowa odżywka sprawia, że włosy łatwiej się 
układają, a także zapobiega ich puszeniu się. 
200 ml 49,95/l

30067   16,90   9,99 

  Suchy szampon do włosów HairX
Zawiera system normalizujący, by natychmiast 
rozprawić się z nieestetycznym wyglądem 
przetłuszczonych włosów. ę5Ę ml 119,93/l

30065   26,90   17,99 

OLEJEK 
ARGANOWY 

Po prostu wstrząśnij i spryskaj włosy u nasady 
z odległości ok. 30 cm. Wmasuj palcami i ułóż 
fryzurę.

KURACJA REGENERUJĄCA

 

 

 

DO PRZETŁUSZCZAJĄCYCH SIĘ WŁOSÓW

Regenerująca seria kosmetyków 
z olejkiem arganowym to rewelacyjna 

pielęgnacja dla suchych, łamliwych 
włosów. Szampon oczyszcza bez 

przesuszania i sprawia, że włosy lśnią 
zdrowiem, a odżywka i maska 

odżywiają oraz przywracają piękny 
wygląd.

TAK ZWANY "DZIEŃ 
ZŁYCH WŁOSÓW"? 
MAMY NA TO SPOSÓB!
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  Regenerujący szampon do 
włosów HairX Restore Therapy
Szampon do codziennego 
stosowania z dodatkiem olejku 
arganowego. Sprawia, ůe zniszczone 
włosy są odůywione i błyszczące 
oraz przywraca im zdrowy wygląd. 
250 ml 39,96/l

26642   16,90

9,99 

  Regenerująca odŴywka do 
włosów HairX Restore Therapy
Odůywka do codziennego 
stosowania z formułą z dodatkiem 
olejku arganowego, która zmiĔkcza, 
odůywia i wzmacnia włosy. 2ĘĘ ml 
49,95/l

26671   16,90

9,99 

  Maska do włosów 
HairX Restore Therapy
Intensywnie odůywiająca maseczka przywracająca 
włosom zdrowy wygląd i jedwabistą gładkość juů 
po 2 minutach od nałoůenia. 2ĘĘ ml 74,95/l

26673   23,90

14,99 

MIēKKOŐā,  
BLASK, SIŁA 

89%
wiĔksza 
odporśoőĂ 
śa łaŚaśie*

Włosy są ODŮYWIONE 
I PEŁNE ENERGII**

SKUTECZNIEJSZA 
OCHRONA 
przed uszkodzeniami*

**Ocena własna w grupie 78 kobiet 
stosujących produktów z serii HairX 
Restore Therapy

*Ochrona przed uszkodzeniami 
związanymi z czĔstym rozczesywaniem, 
szampon i odůywka HairX Restore 
Therapy wzglĔdem innych produktów

 

 

 
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1. MYCIE

2. ODųYWIANIE

3. ODBUDOWA



PRODUKTY DO STYLIZACJI HAIRX
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  Ochronny  
szampon do włosów 
farbowanych HairX
250 ml 67,60/l

26666   16,90 

  Szampon dodający 
włosom objętości  
HairX Volume Boost
250 ml 67,60/l

26670   16,90 

  Ochronna  
odŴywka do włosów 
farbowanych HairX
200 ml 84,50/l

26672   16,90 

  OdŴywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Volume Boost – bez 
spłukiwania
150 ml 152,67/l

26675   22,90 

  Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX  
Volume Boost
150 ml 179,33/l

26676   26,90 

  Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume 
Boost
400 ml 54,75/l

30179   21,90 

  Ochronny  
szampon do włosów 
farbowanych HairX
400 ml 54,75/l

30180   21,90 

OCHRONA KOLORU

VOLUME BOOST

  Szampon 
przywracający włosom 
równowagę HairX
250 ml 67,60/l

30064   16,90 

  Regenerujący szampon 
do włosów HairX
400 ml 54,75/l

30331   21,90 

  Lakier do włosów 
HairX Strong Hold
200 ml 109,50/l

30880   21,90 

  Wygładzający krem 
do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek
150 ml 146,00/l

30881   21,90 

  Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls 
& Waves
200 ml 109,50/l

31090   21,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh
100 ml 179,00/l

31132   17,90 

  Pasta do zębów  
dla dzieci Optifresh o 
smaku truskawkowym
50 ml 278,00/l

31133   13,90 

  Szampon do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
200 ml 99,50/l

31275   19,90 

  Serum do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
30 ml 996,67/l

31276   29,90 

  OdŴywka do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
150 ml 132,67/l

31393   19,90 

  OdŴywka  
do włosów Eleo
150 ml 179,33/l

31610   26,90 

  Maska do włosów Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90 

  Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 838,00/l

31614   41,90 

  Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh 
System 8
100 ml 179,00/l

31673   17,90 

  Krem CC  
do włosów HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90 

OPTIFRESH

ADVANCED TIME RESIST

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
50 ml 278,00/l

23718   13,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
50 ml 278,00/l

25281   13,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h  
w kremie Activelle  
Pure Care
50 ml 338,00/l 

30137   16,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme 
Protection
50 ml 278,00/l

31270   13,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h  
w sprayu Activelle 
Extreme Protection
150 ml 132,67/l

31271   19,90 

  Chusteczki 
odświeŴające  
do rąk SoftCaress
15 szt. 1,53/szt.

31349   22,90 

DLA DŁONI

HAIRX ACTIVELLE

ELEO

  ųel pod prysznic Discover 
Brazilian Passion
400 ml 47,25/l

30136   18,90 

DISCOVER

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU!
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OLEJEK ARGANOWY

  Regenerujące serum na rozdwajające 
się koŁcówki włosów Hairń Restore 
Therapy – bez spłukiwania
30 ml 499,67/l

26674   26,90

14,99 
Zawiera olejek arganowy, przywraca 
zdrowie suchym, uszkodzonym przez 
promieniowanie słoneczne włosom.

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

"NIE" DLA 
SUCHYCH, 
ROZDŃOJONYCH 
KOŀCÓŃEK!
Czego potrzebują twoje włosy, by latem 
wyglądać pięknie? Silnie działające 
serum z regenerującym olejkiem 
arganowym zatroszczy się o suche, 
rozdwojone końcówki!

By uzyskać najlepsze rezultaty:
stosuj codziennie; rozetrzyj w dłoniach 
kilka kropli serum i wmasuj w suche 
końcówki. 
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Szwedzka ŚiłoŖć do Śorza zaiśspirowała śaszych 
śaukowców do stworześia serii Swedish Spa, 

wzbogacośej dodającyŚi wigoru ŚorskiŚi algaŚi.

 

 

NAWILųAJĄCE ALGI Z MORZA BAŁTYCKIEGO  
Bogate w witaminy, minerały i aminokwasy algi Fucus 

Vesiculosis sprawiają, że skóra jest nawilżona  
i jedwabiście miękka.
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  Stymulujący Ŵel pod 
prysznic Swedish Spa
200 ml 89,95/l

18481   25,90

17,99 

  Złuszczające  
mydełko Swedish Spa
100 g 79,90/kg

30005   12,90

7,99 

Stymulujące perełki 
tonizują i wygładzają 
skórę

 

 

• NAWILųA  
• POBUDZA  
• TONIZUJE

OCZYSZCZAJĄCE ROZKOSZE 
SZWEDZKIEGO SPA

Brakuje ci czasu na pielęgnację? 
Dzięki kosmetykom Swedish Spa 
zabiegi pielęgnacyjne zajmą tylko 
kilka minut, a ich efekt cię zaskoczy. 
Możesz korzystać z rozkoszy 
domowego spa biorąc poranny 
prysznic!

Masuje, złuszcza 
i nawilża
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  Gąbki kąpielowe – 2 sztuki 
w zestawie
Zestaw dwóch gąbek kąpielowych 
na sznureczkach. Wymiary: 
przekątna 11,6 cm, wysokość 4 cm. 

28285   9,90 

 

ZESTAW 2 GĄBEK 
KĄPIELOWYCH ZA 

4,99 
przy zakupie dowolnego 

produktu Swedish Spa z tej 
strony katalogu
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Serum przywracające 
równowagę sprawia, 
że Twoja cera lśni 
naturalnym blaskiem

Chroni cerę w ciągu 
dnia i regeneruje ją 
nocą

Oczyszczający scrub 
z algami oraz solą 
morską wygładza 
i odnawia skórę.

 

 

 
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PIELēGNUJ URODē 
SKARBAMI NATURY

Zawitaliśmy do świata minerałów i wybraliśmy malachit o 
oczyszczających i regenerujących właściwościach. Kiedyś 

czczony jako symbol szczęścia i powodzenia, doskonale 
chroni skórę i zwalcza wolne rodniki.

KAŮDY 
PRODUKT ZA

Zapewnia perfekcyjną 
aplikacjĔ maseczek

GłĔboko oczyszcza 
i detoksykuje skórĔ 
– juů w ęĘ minut!
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  Oczyszczająca maseczka 
do twarzy Swedish Spa
50 ml 299,8Ę/l

20372   25,90

  Serum przywracające 
równowagę skóry Swedish Spa
40 ml 374,75/l

20373   29,90

  Pędzel do rozprowadzania 
maseczek na twarzy
Długość: 16 cm. 

20575   27,90

  Krem do twarzy Swedish 
Spa o podwójnym działaniu
50 ml 299,8Ę/l

23735   42,90

  Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
75 ml ę99,87/l

30840   25,90

14,99

 

 
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  Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
Wyjątkowo kremowe mydło z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami mleka i miodu.  
75 g 53,20/kg

31604   5,90

3,99 

  Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
200 ml 164,50/l

31601   32,90 
  Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
250 ml 151,60/l

31602   37,90 

  Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 658,00/l

32542   32,90 
  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 658,00/l

32543   32,90 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
300 ml 73,00/l

31603   21,90 

 

 

 

 

 

 

 
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  Odżywka do włosów Milk & Honey
Bogata, kreŚowa odżywka o wspaśiałyŚ 
zapachu, zawierająca orgaśiczśie pozyskiwaśe 
ekstrakty z Śleka i Śiodu. Odżywia włosy, 
ułatwia ich rozczesywaśie oraz sprawia, że 

są Śiękkie, gładkie i lŖśiące. Do włosów 
śorŚalśych i suchych. 200 Śl 74,95/l

31709   24,90

14,99 

  Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
Luksusowy szaŚpoś z orgaśiczśie 
pozyskiwaśyŚi ekstraktaŚi Śleka i Śiodu. 
Łagodśie Śyje i odżywia włosy, sprawiając, 
że stają się ośe Śiękkie, cudowśie pachśące 
i lŖśiące. Do włosów śorŚalśych i suchych. 
200 Śl 74,95/l

31708   24,90

14,99 

  Maska do włosów Milk & Honey
Iśteśsywśie odżywiająca Śaska do włosów 
z orgaśiczśie pozyskiwaśyŚi ekstraktaŚi Śleka 
i Śiodu, proteiśaŚi psześiczśyŚi i złociŖcie 
połyskującyŚi pigŚeśtaŚi. PoŚaga przywrócić 
włosoŚ Śiękkosć, siłę, blask i witalśoŖć. 
Do włosów śorŚalśych i suchych, idealśa dla 
zśiszczośych i przesuszośych. 250 Śl 79,96/l

31710   29,90

19,99 

IN
SP

IR
O

W
AN

E 
N

AT
U

RĄ

Luksusowa seria Milk&Honey Gold z organicznie 

poz yskiwanymi ekstraktami mleka i miodu nawilża  
i odż ywia włosy, sprawiając, że odz yskują naturalny, 
zdrowy blask.

POZWÓL IM LŕNIĆ!

 

 

 
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  Krem uniwersalny 
Tender Care 
z organicznym 
ekstraktem z miodu
15 ml 1726,67/l

32537   25,90 

  Nawilżający krem  
do rąk Milk & Honey  
Gold
75 ml 252,00/l

31606   18,90 

  Odżywiający krem  
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

Superodżywienie dzięki 
woskowi pszczelemu i olejkowi 
z migdałów

Intensywnie nawilża 

przez 24 h*

*Test instrumentalny

WIELOFUNKCYJNA 
PIELĘGNACJA: 
Wmasuj nieco kremu w suche, 
podrażnione lub szorstkie 
miejsca: usta, skórki przy 
paznokciach, łokcie czy kolana. 
Idealny dla całej rodziny!

 

 

 

DLA DŁONI

Zmiękcza, łagodzi, 
chroni i nawilża

XXL 
150 ml

DLA STÓPMIÓD:  
Jeden z najstarszych 
znanych sekretów  
piękna, używany już  
w czasach starożytnych  
do uzdrawiania, zmiękczania  
i odżywiania suchej  
skóry. Bogaty w minerały 
i witaminy, ma wspaniałe 
właściwości odnawiające.
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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W zestawie: Odżywiający krem do stóp Feet Up Comfort,  
Nawilżający krem do rak Milk&Honey Gold, Krem uniwersalny Tender Care  

z organicznym ekstraktem z miodu

Zestaw  

"Złocisty miód"

14,99
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  ųel do mycia twarzy z maliną 
Love Nature
Orzeŭwiający ůel do mycia twarzy z naturalnym 
ekstraktem z malin oczyszcza skórę i dodaje jej 
energii. 150 ml 119,93/l

31303   25,90   17,99 

  Scrub do twarzy z maliną Love Nature
Przyjemny w uůyciu, eksfoliujacy scrub z 
ekstraktem z malin i naturalnymi drobinkami 
złuszczającymi. 50 ml 259,80/l

31304   19,90   12,99 

ORZEŹWIAJĄCE 
MALINY

SUCHA SKÓRA: Jest szorstka, dokucza jej uczucie 
swędzenia i napięcia. Potrzebuje regularnego nawilŴania  
i odŴywiania.

CERA NORMALNA:  
jest dobrze zbalansowana  
– nie jest zbyt sucha ani zbyt tłusta. 
Dzięki odpowiedniej pielęgnacji 
promienieje naturalnym blaskiem. 

CERA  
NORMALNA

  Krem pod oczy  
z ekstraktem z dzikiej 
róŴy Love Nature
15 ml 1326,67/l

30162   19,90 

  Krem na dzień z ekstraktem z dzikiej róŴy  
Love Nature
Łatwo się wchłania, a przy tym zapewnia skórze bogactwo 
składników odůywczych. Dzięki zawartości ekstraktu z dzikiej 
róůy chroni skórę, przywraca jej jędrność oraz sprawia, ůe jest 
aksamitnie miękka w dotyku. 50 ml 359,80/l

30160   25,90   17,99 

  Krem na noc z ekstraktem z dzikiej róŴy Love Nature
Bogata formuła odůywcza nawilůa i pielęgnuje suchą skórę przez całą 
noc. Sprawia, ůe jest ona gładka i miękka w dotyku. 50 ml 359,80/l

30161   25,90   17,99 

  Olejek do twarzy Love Nature z dziką róŴą
Szybko wchłaniający się odůywczy olejek z ekstraktem  
z dzikiej róůy zmiękcza suchą skórę, pozostawiając  
ją aksamitnie miękką w dotyku i przynosi jej uczucie 
komfortu. 25 ml 719,60/l

30164   25,90   17,99 

W KAųDYM WIEKU ODųYWCZA 
DZIKA RÓŮA

  Kremowy mus 
do twarzy z maliną 
Love Nature
50 ml 518,00/l

31302   25,90 

W KAųDYM WIEKU

CERA SUCHA

 

 

 

 

 

 

 
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  Zestaw pielęgnacyjny Love Nature
Zestaw odŖwieŴających, śawilŴających 
kosŚetyków, dzięki któryŚ cera odzyskuje 
ŚiękkoŖć, gładkoŖć i proŚieśśoŖć. W zestawie: 
złuszczający scrub z Śorelą, kojąca Śaseczka 
z borówkaŚi oraz śawilŴający Ŵel z arbuzeŚ. 
 3 x 30 Śl 666,33/l

32279   39,90   19,99 

SOCZYSTE 
OWOCE DLA  
CERY PROMIENIEJĄCEJ 
ZDROWIEM

  31077 Balsam do ust Love Nature – malina
  31076 Balsam do ust Love Nature – wiśnia
  31075 Balsam do ust Love Nature – truskawka
1712,86/kg

17,90 11,99

Smakowite aromaty i przyjemne 
konsystencje scrubu, maseczki i 
nawilżającego żelu z naturalnymi 
ekstraktami z owoców pieszczą  
zmysły i dbają o twoją urodę. Kosmetyki 
złuszczają, koją i nawilżają, dzięki czemu 
cera jest miękka, gładka, świeża  
i promienna.

NOWOŕĆ!
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 

 

 

 

7 g

KAųDY ZA
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W KAųDYM WIEKU

  Krem-Ŵel do twarzy 
z aloesem Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  Scrub do twarzy 
Love Nature z aloesem
50 ml 398,00/l

30150   19,90 

NAWILųAJĄCY ALOES

  ųelowa maseczka do 
twarzy Love Nature z aloesem
Chłodząca maseczka żelowa 
z nawilżającym ekstraktem z aloesu. 
Natychmiast nawilża i wygładza skórę  
oraz przywraca jej promienny blask. 
Stosuj 1-2 razy w tygodniu. 50 ml 
259,80/l

30148   19,90

12,99 

  ųel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
Lekki, pieniący się żel z odświeżającym 
ekstraktem z aloesu. Usuwa ze skóry 
pozostałości makijażu i pozostawia ją 
doskonale odświeżoną. 150 ml 119,93/l

30144   25,90

17,99 

DLA CERY  
NORMALNEJ/
MIESZANEJ

SKÓRA NORMALNA I MIESZANA: Charakteryzuje  
ją tłusta strefa T (podbródek, nos, czoło) oraz sucha skóra 
na policzkach i w linii Ŵuchwy. Potrzebuje specjalnej pielęgnacji, 
aby uniknąć połysku w streie T i zapewnić nawilŴenie bardziej 
suchym obszarom.

  Tonik do twarzy 
z aloesem Love Nature
Rewitalizujący tonik z dodatkiem 
ekstraktu z aloesu przywraca skórze 
odpowiedni poziom nawilżenia 
i właściwe pH. 150 ml 99,93/l

30149   23,90

14,99 

OSTATNI RAZ 

W KATALOGU!

 

 

 

 

 
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  Maseczka Love Nature z glinką 
i olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature  50 ml 239,80/l 

30154   19,90   11,99 

  Żel oczyszający  
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Skutecznie oczyszcza tłustą skórę dzięki 
zawartości silnie działającego olejku 
eterycznego z drzewa herbacianego. 
Usuwa zanieczyszczenia, pozostałości 
makijażu i nadmiar sebum, a także 
zapobiega powstawaniu wyprysków  
nie powodując przesuszania się cery.  
150 ml 99,93/l

30153   25,90

14,99 

  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Emulsja z dodatkiem olejku 
eterycznego z drzewa 
herbacianego przywraca tłustej 
cerze niezbędną równowagę. 
Dzięki lekkiej konsystencji 
doskonale się wchłania i delikatnie 
nawilża skórę. 50 ml 299,80/l

30124   25,90

14,99 

  Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu ściągającym 
pory i matującym doskonale przygotowuje 
skórę na nałożenie lekkiej emulsji. 150 ml 
99,93/l

30126   23,90

14,99 

  Korektor w sztyfcie z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature 4 g 5975,00/kg

30155   23,90 

  Preparat przeciw wypryskom 
z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature 15 ml 1926,67/l

30156   28,90 

  Oczyszczający olejek z drzewa 
hebracianego Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

OCZYSZCZAJĄCE  
DRZEWO HERBACIANE
CERA TŁUSTA: Błyszczy się, a jej powierzchnia jest nierówna, pory 
są widocznie rozszerzone, na skórze pojawiają się wypryski. Wymaga 
gruntownego oczyszczania i delikatnej pielęgnacji, która zapobiega 
pojawianiu się połysku.

  Oczyszczające chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature  25 szt. 0,48/szt.

31078   18,90   11,99 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU!

DO CERY  
TŁUSTEJ

W KAŻDYM WIEKU
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ŁOPIAN 
I GREJPFRUT

Zwalcza  
łupież

Dary natury dla 
TWOICH WŁOSÓW...

POKRZYWA 
I CYTRYNA
Przywraca  
równowagę 

tłustym  
włosom

MIGDAŁY 
I TRUSKAWKI

Filtr UV 
chroni kolor 

włosów

Starannie dobrane formuły mają w sobie 
najlepsze składniki naturalne. Dzięki temu  
są łagodne i doskonale odżywiają włosy.

 

 
 

 

 
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...i SKÓRY

KAŻDY 
PRODUKT ZA

Uchwyciliśmy esencjĔ lata, byś mogła siĔ nią cieszyć do woli. Rozpieszczaj 
swoje ciało dodającymi wigoru kosmetykami Nature Secrets i poczuj moc 
natury!

ŻEŃ-SZEŃ  
I MARAKUJA
Rewitalizuje

LAWENDA 
I FIGA

Relaksuje, 
koi zmysły

  22667 Złuszczający Ŵel pod prysznic 
Nature Secrets z energetyzującą miętą 
i maliną
  23409 ųel pod prysznic Nature Secrets 
z relaksującą lawendą i igą
  26443 ųel pod prysznic Nature Secrets 
z orzeŲwiającym Ŵeń-szeniem i marakują
39,96/l

16,90

Wygładza  
i dodaje  
energii!

MIēTA 
I MALINA

  30358 OdŴywka do włosów 
farbowanych Nature Secrets z truskawką 
i olejkiem migdałowym
  30357 Ochronny szampon do włosów 
farbowanych Nature Secrets z olejkiem 
migdałowym i truskawką
  22701 Szampon do włosów 
przetłuszczających się Nature Secrets  
z pokrzywą i cytryną
  22694 PrzeciwłupieŴowy szampon  
do włosów z łopianem i grejpfrutem
  22695 PrzeciwłupieŴowa odŴywka  
do włosów z łopianem i grejpfrutem
39,96/l

13,90

9,99
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SZAMPONY I ODŻYWKI 250 ML

ŻELE POD PRYSZNIC 250 ML

 

 
 
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RUMIANEK

KURACJA PRZECIWSTARZENIOWA

SWEDISH SPA

NATURE SECRETS

MYDŁO DO RĄK

ŻELE POD PRYSZNIC

PSZENICA I KOKOS

DZIKI BEZ I JABŁKO

  Krem do twarzy 
z rumiankiem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30157   25,90 

  Tonik do twarzy 
z rumiankiem 
Love Nature
150 ml 159,33/l

30158   23,90 

  Kremowe mleczko 
oczyszczające 
z rumiankiem 
Love Nature
125 ml 207,20/l

30159   25,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love 
Nature z iltrem 
SPF 10  50 ml 598,00/l

31394   29,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem na noc Love 
Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy 
Love Nature
15 ml 1526,67/l

31396   22,90 

  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

  OdŴywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 232,67/l

18765   34,90 

  Szampon z odŴywką 
2 w 1 Nature Secrets 
z jojobą i mango do 
wszystkich rodzajów 
włosów
400 ml 49,75/l

21854   19,90 

  OdświeŴający Ŵel pod 
prysznic Swedish Spa
200 ml 129,50/l

21876   25,90 

  Krem 
antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90 

  Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się
400 ml 49,75/l

23708   19,90 

  Zestaw do 
pielęgnacji rąk 
Swedish Spa
100 + 50 + 50 ml 
199,50/l

31861   39,90 

  Szampon z pszenicą  
i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych
250 ml 55,60/l

21860   13,90 

  OdŴywka z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych
250 ml 55,60/l

21862   13,90 

  Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
i zniszczonych
15 ml 393,33/l

22698   5,90 

  Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych i zniszczonych
400 ml 49,75/l

22699   19,90 

  OdŴywka do włosów 
normalnych Nature 
Secrets z jabłkiem  
i kwiatem dzikiego 
bzu  250 ml 55,60/l

25350   13,90 

  Szampon do włosów 
normalnych Nature 
Secrets z jabłkiem  
i kwiatem dzikiego bzu
250 ml 55,60/l

25353   13,90 

  Złuszczający Ŵel 
pod prysznic 
Nature Secrets 
z energetyzującą 
miętą i maliną
400 ml 62,25/l

22670   24,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Nature Secrets z 
antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego  
i mandarynki  300 ml 
59,67/l

23412   17,90 
  Mydełko 
Nature Secrets  
z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego 
i mandarynki  75 g 
65,33/kg

23414   4,90 

  ųel pod prysznic 
Nature Secrets z 
relaksującą lawendą 
i igą  400 ml 62,25/l

24212   24,90 

  ųel pod prysznic 
z nawilŴającym 
aloesem i arbuzem
400 ml 62,25/l

24213   24,90 

  OdŴywka bez 
spłukiwania do włosów 
normalnych Nature 
Secrets z jabłkiem  
i kwiatem dzikiego  
bzu  150 ml 99,33/l

25352   14,90 

LOVE NATURE

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU!

WŁOSY
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  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 66,63/l

31850   29,90

19,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 89,97/l

31851   37,90

26,99 

  Żel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 66,63/l

31852   29,90

19,99 

Balsam 

z odżywczymi 
olejkami zmiękcza 
skórę

Luksusowy żel 
pod prysznic 
tworzy kremową, 
pachnącą piankę

 
 

 

Mydło w płynie 
oczyszcza i nawilża

IN
SP
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O
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A
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E 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CZY WIESZ, ŮE.... Eclat Femme Weekend jest bardzo trwałą kompozycją.  
Jej subtelne nuty pozostają na skórze, byś mogła dłuŴej się nimi cieszyć.

ELEGANCJA  
INSPIROWANA PARYŮEM 

Pełna wdzięku, kwiatowo-owocowo-
zielona kompozycja Eclat Weekend 
Femme jest jak ParyŴ o poranku  
- świetlista, radośnie elegancka  
i niezwykle szykowna.

DELIKATNA JAK FREZJA 

Eclat Weekend Femme otwiera się 
lśniącym, soczystym akordem bergamotki, 
czerwonej porzeczki i brzoskwini. W sercu 
zapachu znajdziesz delikatne i świeŴe 
nuty zielone, miodową róŴę stulistną 
i białą frezję, a w jego bazie jedwabistą 
kompozycję piŴma i aromatów drzewnych.

KREACJA ZAPACHOWA 
NATHALIE LORSON 

"Chciałam stworzyć bardzo naturalną, 
spontaniczną i zarazem wyrainowaną 
kompozycję. Inspirowałam się delikatnością 
i pięknem kwiatów", mówi Nathalie, 
kreatorka zapachu.

ZAPACHY 
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  Woda toaletowa Eclat Femme Weekend
Pełen ůycia i elegancki zarazem. Wyrainowane 
połączenie nut kwiatowych, owocowych i zielonych.  
50 ml 1199,80/l

31293   99,90

59,99 

KWIATOWO-OWOCOWY, ZIELONE AKORDY

brzoskwinia prowansalska, biała frezja, 
piżmo

 

  Tusz do kresek  
The ONE Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

Aplikator 2 w 1  
ze ściętą końcówką  
dla DELIKATNEJ  
lub MOCNEJ kreski. 

Namaluj na górnej 
powiece mocno 
wydłużoną kreskę  
w kierunku skroni  
lub poprowadź grubą 
kreskę wokół całego oka.

KLASYCZNY 

MAKIJAŮ 
dopełni twój look

3
1
5

8
6
 B

la
ck

 

TUSZ DO KRESEK ZA 

9,99 
przy zakupie wody  

Eclat Femme Weekend  
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kwiat imbiru, słodkie drzewo sandałowe, 
czarna porzeczka

ORIENTALNO-WANILIOWO-DRZEWNY

Prowokacyjny zapach orientalno-drzewny  

z nutą wanilii, który rozpala zmysły ogniem 
namiętności. Kwiat imbiru kusi obietnicą 

gorących nocy.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!

Kuszący.
Ponętny.

Zmysłowy.

  Woda perfumowana So Fever Her
Uwodzicielski zapach, który intryguje i zniewala.  
Za soczystym uderzeniem czarnej porzeczki podąża 
słodkie ukojenie drzewa sandałowego, by na koniec 
pobudzić zmysły do granic możliwości ognistą nutą 
kwiatu imbiru. Przygotuj się na intensywność doznań, 
która przejdzie Twoje najśmielsze oczekiwania. 50 ml 
999,80/l

31099   99,90

49,99 



8
1 ZAPACHY 
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Kwiaty lipy

Zapachy przywołujące najpiękniejsze chwile

Kreatorka kompozycji Memories Chasing 
Butterlies, Elise Bénat, chciała stworzyć 
zapach, który uchwyci atmosferę wakacji, 

spędzanych u jej ukochanej babci. 
Aromatem, który idealnie oddaje te chwile 
jest zapach kwiatów lipy. Elise jest autorką 
wielu niezwykłych kreacji, między innymi 
Aire Allegro dla Loewe oraz współautorką 

wody Happydisiac.
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Chwile radosnej 

wolnościKWIATOWO

-KONWALIOWY

Rozkoszny, słoneczny poranek, iskrzący miodowym 
aromatem kwiatów lipy i lekkim tańcem motyli. 
Poczuj jego radosne piękno... Dziel się radością, 
tańcz i poczuj wolność!

NOWOŐā!

  Woda toaletowa 
Memories Chasing Butterlies
Zapach z rodziśy kwiatowej, eksplodujĀcy 
radoőciĀ i őwieżoőciĀ letśiego poraśka. 
AroŚatyczśe pĀczki czarśej porzeczki, Śiodowy 
obłok delikatśych kwiatów lipy i wyraiśowaśy, 
piżŚowy akord śasioś ketŚii tworzĀ harŚośijśĀ 
i łagodśĀ koŚpozycję. 30 Śl 666,33/l

32672   37,90

19,99 
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WYPRÓBUJ! 
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!

pączki czarnej porzeczki,  
kwiat lipy,  

nasiona ketmii piżmowej
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  Woda toaletowa 
Voyager Woman
50 ml 1199,80/l

30411   89,90

   Woda toaletowa  
Lucia Starlight 
50 ml 1199,80/l

30892   89,90

  Woda perfumowana  
dla niej VIP Only
50 ml 1199,80/l

31998   89,90

  Woda toaletowa Vivacity
50 ml 1199,80/l

25401   89,90

KWIATOWY

róůowy grejpfrut, 
kwiat pomarańczy, wetiwer

kwiat i owoce akka sellowa, 
esencja jaśminu, zmysłowe piůmo

KWIATOWO-OWOCOWY,  
ZIELONE AKORDY

 

 

 

 

Świeże nuty 
na początek lata!

Ciesz się iskrzącymi świeůością kompozycjami zapachowymi! 
Ich pobudzające, lekkie akordy doskonale sprawdzą się 

latem.

59,99

KAŮDY ZAPACH 

ZA JEDYNE

ORIENTALNO-WANILIOWO 

-OWOCOWY

kwiat datury, wanilia, malina

siódmaczek leśny, biała paczula,  
owoc yuzu

SZYPROWO-OWOCOWY
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śliwka, księżycowy powój, 
paczula

  Woda toaletowa Stardust
Radosna i świetlista kompozycja nut śliwki, 
tajemniczego, księżycowego powoju i zmysłowej 
paczuli. Magiczny zapach, który ma moc spełniania 
życzeń. 50 ml 799,80/l

31870   89,90

39,99 

  Krem do ciała Stardust
Nawilżający krem do ciała o niezwykłym zapachu 
Stardust, łączącym akordy śliwki z powojem i paczulą. 
Pozostawia na skórze subtelny zapach i blask. 200 ml 
74,95/l

31872   24,90

14,99 

 

 

SZYPROWO-OWOCOWY

EDYCJA LIMITOWANA

MÓJ 
NIEZWYKŁY

ŚWIAT
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  Perfumowany spray do ciała  
Eclat Femme Weekend
75 ml 199,87/l

31705   29,90

  Perfumowany krem do ciała 
Divine  250 ml 79,96/l

31777   37,90

  Perfumowany krem do ciała 
Giordani Gold Essenza
250 ml 79,96/l

31781   37,90

  Perfumowany krem do ciała 
Power Woman  250 ml. 79,96/l

32489   37,90

  Perfumowany dezodorant 
w sprayu Divine Idol
75 ml 199,87/l

32490   29,90

14,99

19,99

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Elvie  50 ml 199,80/l

32459   16,90

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Happydisiac  50 ml 199,80/l

32491   16,90

9,99

KAŮDY DEZODORANT 
DO CIAŁA ZA

Ubrana
w zapach

Chcesz przedłuůyć trwałość ulubionego zapachu? 
Uůywaj perfumowanych kremów i dezodorantów!

 

 

 

 

 

 

 

KAŮDY KREM DO CIAŁA

KAŮDY DEZODORANT 
W KULCE ZA
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Moc intensywnych 
doznań

ORIENTALNO-WANILIOWO-OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, czekolada

Zadbaj o nastrój podczas nocy pełnej 
namiętności. Uwodzicielski, orientalny 

zapach, któremu nie sposób się 
oprzeć kusząco działa na zmysły.

  Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości 
razem z wabiącym zmysły zapachem Love 
Potion, w skład którego wchodzą ostre nuty 
imbiru, kwiatu kakao oraz czekolady. 50 ml 
1599,80/l

22442   119,90

79,99 

  Perfumowany spray do ciała
75 ml 199,87/l

31704   29,90

14,99 

  Perfumowany krem do ciała  
Love Potion
250 ml 79,96/l

31779   37,90

19,99 

 

 

 
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A
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Kwiatowo-owocowy

Perfumiarz Vincent Schaller stworzył 
wyjątkowy zapach, zainspirowany 

pięknem bukietu białych róż. Połączył 
unikalny akord najcenniejszych 

róż z Taif ze świetlistą nutą malin 
i pastelowym akcentem migdałów 

w cukrowej polewie. Powstała 
kompozycja, która z niezwykłą 

harmonią otula noszącą ją kobietę. 

Vincent Schaller, perfumiarz
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NOWOŐā!Na zawsze...
Chwila w objęciach czystej miłości. Bez zbędnych słów, jedynie ulotne 

spojrzenie i delikatny uśmiech, by rozpocząć coś cudownego. 

  Perfumowany  
dezodorant Volare Forever
Delikatśa, zŚysłowa koŚpozycja Volare 
Forever w postaci zapewśiajĀcego őwieżoőĂ 
dezodoraśtu kulkowego o wysokiej 
kośceśtracji zapachu. 50 Śl 199,80/l

32495   16,90   9,99 

  Woda perfumowana 
Volare Forever
Otul się delikatśyŚ śiczyŚ ŚiłoőĂ, 
kwiatowyŚ zapacheŚ Volare Forever. 
Kobiece, Śiękkie śuty białych róż, 
rozőwietlośe akordaŚi słośeczśych 
kwiatów i subtelśyŚ, apetyczśyŚ akceśteŚ 
Śigdałów w cukrowej polewie tworzĀ 
wyjĀtkowĀ koŚpozycję. 50 Śl 1199,80/l

31495   89,90   59,99 

 

 

KWIATOWO-RÓŮANO-
FIOŁKOWY

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!
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malina, biała róůa, migdały w cukrze
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WŁOSKI 
GLAMOUR

SZYPROWO-OWOCOWY

NUTA GŁOWY: 
To akord, którym zapach się otwiera,  

najlepiej wyczuwalny w ciągu kilku minut od aplikacji.

NUTA SERCA:
Serce zapachu, które rozwija się po wygaśnięciu nuty głowy.

NUTA BAZY: 
Łącząc się z zapachem twojej skóry tworzy wyjątkowy i niepowtarzalny akord. 

Nuta bazy rozwija się po kilku godzinach od aplikacji.

MANDARYNKA, HIACYNT, FREZJA

RÓŻA, NEKTARYNKA, JAŚMIN WIELKOLISTNY

PACZULA, MECH, PIŻMO WANILIOWE

Tworząc Giordani White Gold pragnąłem wykreować 
zapach, który pozostawia niezatarte wrażenie 

elegancji i kobiecości.

Perfumiarz Thierry Wasser
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54,99

CELEBRUJ 
SWOJĄ 
WYJĄTKOWOŚĆ
Klasyczny zapach 
będący synonimem 
ponadczasowej elegancji

  Woda perfumowana 
Giordani White Gold
Rozpieszczaj zmysły radosnymi 
nutami mandarynki, delikatnością róży 
i zmysłowością paczuli. Zapach Giordani 
White Gold to czysty luksus we włoskim 
stylu. 50 ml 1099,80/l

24588   99,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon  

i poznaj zapach!

ZA
PA

C
H

Y 
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  32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 
79,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1798,00/l 89,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 

50 ml 1998,00/l 99,90   26761 Woda perfumowana VIP Night 50 ml 1798,00/l 89,90   22434 Woda 

toaletowa Ice 30 ml 1263,33/l 37,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1263,33/l 37,90   22436 Woda 

toaletowa Air 30 ml 1263,33/l 37,90   23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 1798,00/l 89,90   23838 Woda 

toaletowa Lovely Garden 50 ml 1798,00/l 89,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1798,00/l 
89,90   31630 Woda toaletowa Happydisiac Woman 50 ml 1798,00/l 89,90   30399 Woda 

perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90   30122 Woda toaletowa Imagination 50 ml 1798,00/l 
89,90   26769 Woda toaletowa Power Woman 50 ml 1998,00/l 99,90   25403 Woda perfumowana My 

Red 50 ml 2798,00/l 139,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   30128 Woda 

toaletowa Eclat Femme 50 ml 1998,00/l 99,90   30061 Woda toaletowa Tenderly 50 ml 1798,00/l 
89,90   31875 Woda toaletowa Tenderly Promise 50 ml 1798,00/l 89,90   30886 Woda perfumowana 

Possess 50 ml 2798,00/l 139,90  1 32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 50 ml 

1998,00/l 99,90  2 25447 Woda toaletowa Seductive Musk 50 ml 1198,00/l 59,90  3 31493 Woda 

perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 119,90  4 13850 Woda toaletowa Enigma 

50 ml 2398,00/l 119,90  5 31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90
  6 31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 2998,00/l 149,90

 

 
 

 

   

 

 
 

 

 

  
  

 

  

 1

2

3

4

5

DLA NIEJ

6
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KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, 
drzewo sandałowe

Woda toaletowa Divine jest jak serce 
i dusza diwy. Otwiera się lekkim, 

bambusowym aktem, by przejść do nut 
orchidei, otulonej białym jaśminem, frezją, 

lilią i różą. W najgłębszym akordzie 
oczarowuje ciepłym i wyrainowanym 

zapachem drewna sandałowego,  
malin i piżma. 

  Woda toaletowa Divine
Woda toaletowa Divine dla kobiety, 
którą urzekną naturalne nuty bambusa, 
płatków iołka i bluszczu. W samym sercu 
zapachu odkryjesz czarujące akcenty 
orchidei przechodzące w zmysłową 
harmonię białego piżma i drzewa 
sandałowego. 50 ml 1199,80/l

11355   99,90

59,99 

Olśniewająca 
jak diwa

Z
A

P
A

C
H

Y
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Słoneczny 
PATROL

W mieście czy na plaży, okulary 
przeciwsłoneczne są dodatkiem, który potrai 

nadać charakter całemu strojowi. Wybierz 
idealne dla siebie spośród naszych 

wyjątkowych modeli!

Jak morska BRYZA
Eleganckie okulary Navy przywołują 

atmosferę nadmorskiej promenady. 
Idealnie pasują do białych lub pastelowych 
sukienek. Z dołączonym etui.

Tajemnice GWIAZD
Klasyczne okulary o dużych szkłach 
inspirowane stylem Jackie Kennedy  
– wyjątkowo kobiece i eleganckie. 
Dzięki nim będziesz wyglądać 
jak gwiazda. Z dołączonym etui.

Przez różowe 
OKULARY...
Idealne dla optymistek Okulary 
przeciwsłoneczne Harmony  
to doskonały, radosny dodatek  
do każdej stylizacji.

Królowa ROCKA
Nawiazujące do klasycznego stylu  
"cat-eye", stylowe i nowoczesne  
zarazem. Etui sprzedawane osobno.

  Okulary przeciwsłoneczne Ombre
Wymiary: 13,7 x 13,6 x 5,5 cm 

28239   19,99 

  Etui na okulary  
przeciwsłoneczne Ombre
Wymiary: 16 x 7,5 x 5,8 cm 

28240   19,99 

  Okulary przeciwsłoneczne Solar
Wymiary: 14 x 6 x 12,5 cm. 

28270    19,99 

  Okulary przeciwsłoneczne  
Navy w etui
Wymiary: 14,4 x 5,4 x 3,3 cm. 

28544   29,99 

  Okulary  
przeciwsłoneczne Harmony
100% ochrona UV. Posiadają znak 
zgodności CE. Wymiary:  
14 x 14,5 x 5,5 cm. 

27597   19,99 

 

 
 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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Modne 

KROPKI
Pokaż, że znasz sie na modzie i masz styl! 
Fantastyczny zegarek zdobiony uroczym 
motywem kropek i przeciwsłoneczne okulary 
w stylu lat 60. to doskonałe dodatki, dzięki 
którym zrobisz wrażenie.

  Zegarek Dots
Uroczy zegarek w odcieśiach pastelowego różu 
i złota. Zapakowaśy w elegaśckie etui. Zśak 
zgodśoőci CE. Koperta ze stali śierdzewśej. Z 
dołączośą baterią bezrtęciową. Őredśica: 3,5 cŚ. 
Długosć paska: 24 cŚ. 

28929   79,99 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Bransoletka Daisy
Elegancka bransoletka w kolorze złota 
ozdobiona ioletowym kamieniem 
akrylowym. Wymiary: 19 x 3 cm. 

28810   24,90 

  Pierścionek Daisy
Stylowe połączenie złocistej 
oprawy i ioletowego 
kamienia tworzy 
wyrainowany look. 
Wymiary: 2,1 x 1,2 x 2,8 cm. 

28769   

19,90 

  Kolczyki Daisy 3w1
Wymiary: 6,5 x 2 x 1 cm. 

28767   29,90 

  Naszyjnik Daisy
Wspaniały, złocisty naszyjnik z ozdobnymi 
frędzelkami i odczepianymi akrylowymi 
kamieniami.  Wymiary: 76 + 6 cm. 

28765   39,90 

Noś tak, 

jak lubisz: 

możesz odczepić 

kamienie i frędzle

3 pary w 1: możesz 

nosić tylko wkręcane, 

tylko wiszące lub 

połączyć oba ro
dzaje

EDYCJA 
LIMITOWANA

W blasku 
ELEGANCJI

Fioletowe, połyskujace kamienie pięknie 
kontrastują z odcieniem złota. Kolekcja Daisy 
to niezwykle kobiece, harmonijne i piękne 

dodatki, odpowiednie 

na każdą okazję.

 

 

 

 
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Dwie przegrody 

zapinane na suwak, 

jedna kieszeń na 

suwak.

  Torebka Iris
Torebka na ramię z imitacji skóry. Dwie 
oddzielne przegrody zapinane na suwak. 
W środku jedna kieszonka na suwak i jedna 
kieszonka na telefon. Pasek regulowany. 
Wymiary: 22 x 1,5 x 16 cm. 

28367   59,99 

  Torebka Alexa
Torebka z luksusowej, matowej 
imitacji skóry w świetnym kolorze 
jasnego dżinsu. Zdobiona laserowo 
ciętym motywem i delikatnymi, 
metalowymi detalami. Z wygodnym, 
szerokim regulowanym paskiem. 
Wymiary: 25 x 13 x 32 cm. 

28975   99,99 

  Kolczyki Zoe
Stylowe, złociste kolczyki  
z turkusowymi i niebieskimi 
kamieniami. Testowane na 
obecność niklu. Wymiary: 2 cm. 

28764   19,90 

Kolory

NIEBA

  Bransoletka Zoe
Elastyczna bransoletka z niebieskimi, 
przejrzystymi koralikami oraz 
iskrzącymi, metalicznymi detalami. 
Testowana na obecność niklu.  
W zestawie 3 bransoletki.  
Długość: 18,5 cm. 

28763   

29,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

Jesteśmy zakochani w odcieniach  
letniego nieba! Od supermodnego turkusu, 
przez barwę horyzontu o zachodzie słońca, 

aż po lekki błękit. 
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  Kolczyki Golden
Kolczyki w stylu sycylijskim z czarnymi 
kamieniami osadzonymi w oprawie z 
postarzanego metalu - nowoczesny look 
klasyczśej elegaścji. Testowaśe śa obecśoőć 
śiklu. Mosiądz, wyŚiary: 5,2 x 2,5 cŚ. 

28743   19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

PIĘKNO 
natury
Wejdź do świata pięknej biżuterii, 
inspirowanej cudem natury. Oto 
niezwykłe, wspaniałe i nowoczesne 
formy, dzięki którym będziesz wyglądać 
zjawiskowo.

EDYCJA LIMITOWANA

  Kolczyki Giordani Gold Essenza
Klasyczśie elegaśckie kolczyki z lőśiącyŚi 
kryształkaŚi. Testowaśe śa obecśoőć śiklu.  
1,5 x 1,5 cŚ 

28861   19,99 

  Bransoletka Giordani Gold Essenza
OszałaŚiająca braśsoletka z iskrzącyŚ 
kryształkaŚi ŚotyweŚ diaŚeśtu. Regulowaśa. 
Testowaśa śa obecśoőć śiklu. Őredśica: 6 cŚ. 

28860   29,99 

  Bransoletka  
Secret Garden
Őredśica: 6,2 cŚ. 

28773  

24,99 

  Pierścionek 
Secret Garden
Őredśica: 2 cŚ. 

28778   

14,99 

  Naszyjnik Secret Garden
Długoőć: 39 cŚ + 6,8 cŚ. 

28772   

34,99 

 

 

 

 

 

 
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  Kopertówka Blanca
Piękśa kopertówka z iŚitacji skóry krokodyla o 
wyraiśowaśyŚ połysku z przodu i ŚatowyŚ wykończśeiu 
z tyłu. Z odczepiaśĀ rĀczkĀ. WyjĀtkowo stylowa, Śodśa 
i szykowśa, idealśy dodatek do wielu strojów. WyŚiary: 
 22 x 17 cŚ.

29101   49,99

  Zestaw pierścionków Blanca
Modśy zestaw 6 pierőciośków, które Śożśa 
śosiĂ pojedyśczo lub wszystkie razeŚ. 
Delikatśe, srebrzyste forŚy dekorowaśe 
kaŚieśiaŚi doskośale wyglĀdajĀ zarówśo  
jako uzupełśieśie stylizacji dzieśśej, jak 
wieczorowej. Testowaśe śa obecśoőĂ 
śiklu. Regulowaśe. 

29102   24,99 

Zestaw 6 pierścionków:  

noś każdy osobno  

lub wsz ystkie razem.

Z odczepianym  paskiem

A
KC

ES
O

RI
A

Subtelny kontrast między 
lśniącą powierzchnią, wzorem 
imitującym skórę krokodyla  
i metalicznie połyskującymi 
dodatkami tworzy inspirujący 
styl szykownego minimalizmu.

PROSTO  
Z WYBIEGÓW 

mody
NOWOŐā! 

EDYCJA 

LIMITOWANA

 

 
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  Bransoletka Perina
Długość: 22 + 2,8 cm. 

28601   29,99 

  Bransoletka Isa
Długość: 20 cm + 2,5 cm.

28604   34,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Dobierz dodatki do swojej letniej 
garderoby. Latem idealnie sprawdzi  

się oszałamiająco połyskująca biżuteria, 
zwłaszcza z sukienkami o prostym kroju.

Gwiezdny 

BLASK
Metaliczne 

PERŁY

Srebrzyste 
SPLOTY

Roziskrzone 
KRYSZTAŁKI
  Zestaw kolczyków Pearl & Stone
Wymiary: 0,9 x 0,9 x 0,7 cm (kryształki),  
0,8 x 0,8 cm (perełki), 12 x 12 x 3 cm 
(pudełko). 

28842   29,99 

 

 

 
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  Kosmetyczka Pink Delight
WyjĀtkowo urocza i praktyczśa zarazeŚ 
kosŚetyczka. Jest tak piękśa, że Śożśa  
jĀ śosiĂ jako torebkę! Z dołĀczośyŚ etui  
do przechowywaśia oraz dodatkowĀ,  
ŚałĀ kosŚetyczkĀ śa drobiazgi. Torebka:  
21 x 13,7 x 22 cŚ. KosŚetyczka:  
19,2 x 4,2 x 10,8 cŚ. 

28879   99,99 

Marszczona satyna nie wymaga 
prasowania. Wystarczy skręcić po 
praniu i zostawić, by wyschła.

  Koszulka Valerie
Rozpal ogień śaŚiętśoőci, ubierajĀc się  
w seksowśĀ, przejrzystĀ koszulkę  
w kobiecyŚ odcieśiu zgaszośego  
różu. Wykośaśa z satyśy poliestrowej.  
Z regulowaśyŚi raŚiĀczkaŚi. S/M

69,99

DELIKATNY

róż

AK
C

ES
O

RI
A

S/
M

 d
łu

go
ść

 =
 9

0 
cm

S/M szerokość = 33–52 cm

L/
X

L 
dł

ug
oś

ć 
= 

95
 c

m

L/XL szerokość = 36–56 cm

Zaprojektowana przed 
znaną szwedzką projektantkę 

Valerie Alalo.

28825 S/M 28828 L/XL

 

 

NOWOŐā! 
EDYCJA 

LIMITOWANA
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

DLA NIEGO

EMANUJĄCY PEWNOŚCIĄ SIEBIE
Elegancja przełamana odrobiną 
oryginalności to oznaka świetnego stylu. 
Flamboyant to charyzmatyczny zapach 
dla pewnego siebie mężczyzny, który ceni 
sobie niezwykłe rzeczy.

MUSUJĄCE CYTRUSY 
Kompozycja otwiera się opalizującym 
aromatem grejpfruta, prowadząc cię 
do swego silnie bijącego serca - nut 
liści laurowych, kardamonu i czarnego 
pieprzu. W nucie bazy do głosu dochodzą 
szlachetne akordy drzewne oraz piżmo.

DZIEŁO KREATORKI ZAPACHÓW 
FRANÇOISE CARON 
Kogo wyobrażała sobie Francoise tworząc 
kompozycję Flamboyant? "Kogoś, kto 
przemierza świat w poszukiwaniu perfekcji 
i przyjemności. Nuty cennych przypraw 
oraz akordy drzewne otaczają go aurą 
wyrainowania." 
 

CZY WIESZ, ŻE... istnieje metoda nakładania zapachu, która sprawia,  
że jest on bardziej intensywny i trwały? By uzyskać najlepszy efekt używaj wody 

 i dezodorantu z tej samej linii zapachowej.
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  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! Dynamiczne  
nuty cytrusowo-drzewne to kwintesencja stylu 
współczesnego mężczyzny. 75 ml 799,87/l

19639   89,90

59,99 

DRZEWNO-CYTRUSOWY

grejpfrut, wyciąg z liścia laurowego, 
kardamon

D
LA

 N
IE

G
O

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant
150 ml 199,33/l

31697   29,90 

 

 

ANTYPERSPIRACYJNY 
DEZODORANT W SPRAYU 

ZA 

9,99 
przy zakupie wody Flamboyant
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Marzenia spełnione dzięki Oriflame 

Praca, która 
daje szczęście

“Zawsze chciałem mieć pracę,  
która da mi satysfakcję. 
Zajmowałem się różnymi 
rzeczami, ale dopiero w Orilame 
zrozumiałem, jak wspaniale jest 
obrać drogę, która pozwala na 
nieograniczony rozwój. Prowadzę 
niezależny biznes, a moja praca 
jest moją pasją. Wreszcie się 
odnalazłem i wiem, że Orilame  
to moje miejsce.”

Paweł Rodak 
Złoty Dyrektor Klubu Orilame
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Uczyń z tego odważnego, 
wyrazistego zapachu swój znak 

rozpoznawczy. Tylko dla mężczyzn, 
którzy wiedzą, czego chcą  

i śmiało po to sięgają.

akordy skóry, jabłko, bób tonka

ORIENTALNO-DRZEWNY

Urodzony, by stać się legendą
“„Be the Legend jest zapachem, który odzwierciedla męską, pełną kontrastów naturę. To kompozycja, która  
wyróżni cię z tłumu! Nowoczesna, odważna, dająca moc. Używam jej od dawna, bo świetnie się w niej czuję." 

Paweł Rodak

Szkło mineralne 
i japoński mechanizm 

kwarcowy 
Wygodny i modny 
pasek silikonowy

  Zegarek Black
Supermodny zegarek łączący 
elegancję czerni z uniwersalnym, 
sportowym charakterem formy.  
Szkło mineralne, stal nierdzewna, 
silikon. Platerowany brązem 
armatnim. Testowany na obecność 
niklu. Wymiary: 27 x 3,9 cm. 

28720   

79,99 

  Woda toaletowa 
Be the Legend
75 ml 666,53/l

30468   89,90

49,99 

 

 

EDYCJA LIMITOWANA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj lakon 

i poznaj zapach!
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piana morska, grejpfrut, szary bursztyn

AROMATYCZNO-DRZEWNY

szafran, kora cynamonu,  
pieczony bób tonka

ORIENTALNO-DRZEWNO 
-PIKANTNY

ORIENTALNO-CYTRUSOWO 
- DRZEWNY

POCZUJ  
ENERGIĘ LATA
Uwolnij pokłady energii dzięki tym dodającym wigoru 
kompozycjom świeůych i korzennych nut - idealnych  
dla męůczyzny, który uwielbia wyzwania!

  Woda toaletowa Manful
75 ml 733,20/l

26764   79,90

  Woda toaletowa 
Ascendant Aqua
75 ml 733,20/l

30540   99,90

  Woda toaletowa  
Glacier Rock
100 ml 549,90/l

31145   79,90

54,99

KAŮDY ZAPACH 
ZA JEDYNE

 

 

 

cytryna, ogórek, bursztyn mineralny
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melon, herbata, mech

AROMATYCZNO-DRZEWNY

D
L
A

 N
IE

G
O

  Woda toaletowa  
Excite by Orilame
Bergamotka, melon oraz akordy 
ozonowe łączą się z aromatycznymi 
nutami herbaty, mech i drewno 
cedrowe dodają głębi. 75 ml 733,20/l

15560   79,90

54,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu Excite
150 ml 99,93/l

31240   29,90

14,99 

ŐWIAT NALEŮY  
DO CIEBIE
BergaŚotka, Śeloś i bylica sprawiają, ůe 
Excite eŚaśuje őwieůoőcią. Akord ozośowy 
śadaje Śu przejrzystoőć, a Śech, cedr i piůŚo 
decydują o głębi jego śatury.

 

 



108

  Mydło w kostce 
North for Men Original
Testowane dermatologicznie 
Śydło oczyszcza i odőwieůa 
skórę.  100 g 59,00/kg

32007   5,90 

  ŭel do mycia 
ciała i włosów North 
for Men Original
Oczyszcza i jedśoczeőśie 
odůywia skórę oraz włosy. 
Dodaje wigoru i zapewnia 
uczucie śawilůeśia.  250 Śl 
79,60/l

32005   19,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
Bogata pianka do golenia 
zapewśiająca efektywśe  
i łatwe goleśie. Po uůyciu 
cera jest gładka i śawilůośa.  
200 Śl 139,50/l

32002   27,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
Chłodzący balsaŚ koi 
i chrośi skórę po goleśiu, 
zŚśiejsza uczucie suchoőci 
oraz őciągśięcia i zapewśia 
efekt 24-godziśśego 
śawilůeśia. 50 Śl 398,00/l

32004   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h North 
for Men Original
Zapewśia 24-godziśśą 
ochrośę przed powstawaśieŚ 
śieprzyjeŚśego zapachu. 
ZŚiękcza i wygładza skórę 
oraz śie pozostawia białych 
őladów.  150 Śl 132,67/l

32006   19,90 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Kosmetyczka dla męŮczyzn
WytrzyŚała i pojeŚśa kosŚetyczka  
z poliestru. Z jedśą zewśętrzśą i 
dwoŚa wewśętrzśyŚi kieszośkaŚi, 
idealśa śa kosŚetyki OrilaŚe dla 
Śęůczyzś. WyŚiary: 
21,5 x 11 x 12,5 cŚ. 

28661   29,99 

  Szampon przeciwłupieŮowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą piaśę szŚpoś, który 
sprawia, ůe łupieů zśika juů po jedśyŚ 
Śyciu włosów.  250 Śl 59,96/l

32001   19,90

14,99 

  Zestaw podarunkowy North  
for Men Original
Zadbaj o swojego Śęůczyzśę!  
W zestawie: rewitalizujący ůel do Śycia 
ciała i włosów oraz balsaŚ po goleśiu, 
który koi i chrośi skórę oraz zapewśia  
jej 24-godziśśe śawilůeśie. 250 + 50 Śl 
99,97/l

32018   39,90

29,99 

+ OCHRONNY CYNK LEGENDARNA PIELĘGNACJA 
ODŐWIEŮA I CHRONI

EDYCJA LIMITOWANA
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
Zapewnia 48-godzinną  
ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu. Szybko 
wchłaniająca się formuła nie 
pozostawia białych śladów*. 
Testowany dermatologicznie.   
50 ml 298,00/l

32013   14,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 59,96/l

32011   19,90

14,99 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1332,67/l

32015   29,90

19,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 
48h   150 ml 99,93/l

32012   19,90

14,99 

D
L
A

 N
IE

G
O

Redukuje ciemne cienie: 

76% 
POTWIERDZA*

 

 

 

 

Dla męůczyzn poszukujących doskonałości 
i tych, którzy kaůdego dnia robią coś 

niezwykłego. Zdobywanie szczytów jest 
waůne, dlatego udoskonaliliśmy serię North 
for Men Recharge. Jej zadaniem jest chronić i 
utrzymywać w świetnej kondycji twoją cerę, 
a takůe dodawać energii. To idealny sposób, 
by ruszyć na spotkanie nowych wyzwań.

*
T
e
st

 k
o
n
su

m
e
n
c
k
i

+ POBUDZAJĄCE MINERAŁY  
I ŻEŃ-SZEŃ

POTRZEBUJESZ 
DODATKOWEJ DAWKI 
ENERGII?

48h ochrony  
przed powstawaniem 
nieprzyjemnego 
zapachu*

Ůel do mycia 2 w 1 
nawilůa oraz odnawia 

skórę i włosy
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DLA NIEGO

  32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1332,00/l 99,90   31288 Woda toaletowa 

Signature Zoom 75 ml 1332,00/l 99,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 
99,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90   15183 Woda toaletowa S8 

Night  50 ml 1598,00/l 79,90   25472 Woda toaletowa Power Musk 50 ml 1198,00/l 59,90   30058 

Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   8150 Woda toaletowa 

Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1065,33/l 79,90   32159 

Woda toaletowa dla niego Happydisiac 75 ml 1198,67/l 89,90   24737 Woda toaletowa Flamboyant 

Privé 75 ml 1198,67/l 89,90   21707 Woda toaletowa Voyager 75 ml 1065,33/l 79,90   25490 Woda 

toaletowa Voyager Spirit 75 ml 1065,33/l 79,90   31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1332,00/l 
99,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1332,00/l 99,90   31236 Woda toaletowa Eclat 

Homme Sport 75 ml 1332,00/l 99,90   8020 Woda toaletowa S8 50 ml 1598,00/l 79,90   30173 Woda 

toaletowa Eclat Homme 75 ml 1332,00/l 99,90   31698 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 

Eclat Homme 150 ml 199,33/l 29,90

   

 

 

 

 

 

 

  

 
   

 
 

 

 

OSTATNI RAZ  

W KATALOGU



 

 
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DELIKATNOŐā  
DLA MēSKIEJ CERY

NOWOŐā!

Zapewśia  
uczucie gładkoőci  
i sprężystoőci skóry: 

95% 
POTWIERDZA*

Zapewśia dokładśe, łagodśe goleśie 
oraz zapobiega powstawaśiu uczucia 
przesusześia i őciĀgśięcia skóry

  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
Superbogata, śawilżajĀca piaśka zapewśia 
dokładśe i zarazeŚ łagodśe goleśie. 
PoŚaga tworzyĂ warstwĔ chrośiĀcĀ przed 
zaciĔciaŚi oraz zapobiega przesuszaśiu  
i pojawiaśiu siĔ uczucia őciĀgśiĔcia skóry. 
Testowaśa derŚatologiczśie.  2ĘĘ Śl 
99,95/l

32016   27,90   19,99 

  Kojący krem do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
ChłodzĀcy kreŚ po goleśiu wzbogacośy 
koŚplekseŚ Arctic Pro Defeśce i aloeseŚ. 
Błyskawiczśie zwalcza uczucie przesusześia 
i őciĀgśiĔcia skóry, koi, zapewśia 
długotrwały koŚfort oraz 24 godziśy 
śawilżeśia cery**. Testowaśy 
derŚatologiczśie. 5Ę Śl 399,80/l

32017   29,90   19,99 

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w aśtyoksydaśty 

składśik pochodzĀcy ze wschodśiej 
Syberii chrośi skórę przed zewśętrzśyŚi  

i wewśętrzśyŚi zagrożeśiaŚi. 
 

ALOES: 
Bogate źródło białka i Śiśerałów.  

Chrośi, śawilża i koi skórę oraz wspoŚaga 
proces jej zdrowieśia.

*Test konsumencki

**Test instrumentalny
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

MAKIJAų

SZTUKA PIĘKNEGO ŻYCIA 

Od niemal 40 lat Giordani Gold 

rozpieszcza kobiety na całym świecie. 
Luksusowe produkty, Ŵycie pełne pasji, 
radość, styl i elegancja - oto, czym jest GG.

AURA LUKSUSU 

Produkty do makijaŴu oczu Giordani 
Gold otacza nieodparta aura piękna, 
jakości i wyrainowania. Wystarczy, Ŵe raz 
spróbujesz, a z pewnością będziesz chciała 
te skarby zatrzymać na zawsze.

TYLKO NAJLEPSZE SKŁADNIKI 
Rewelacyjne produkty Giordani Gold 
tworzone są z pasją przez prawdziwych 
ekspertów. Przy pracy nad kosmetykami 
zwracamy uwagę na kaŴdy detal, od 
pięknego opakowania, po wysokiej  
jakości formuły.

CZY WIESZ, ŻE... nasza historia kreowania ponadczasowych, wysokiej jakości produktów 
do makijaŴu zaczęła się w 1980? To wtedy postanowiliśmy, Ŵe będziemy oferować luksusowe 

kosmetyki w przystępnych cenach. I wtedy pojawiła się kultowa dziś seria Giordani Gold.
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  Tusz do rzēs Giordani Gold Panorama
Bajecznie długie, gĔste i podkrĔcone rzĔsy to efekt 
uůycia jedwabistego tuszu wzbogaconego kompleksem 
FortiFull Lash, który wzmacnia je i odůywia. Genialna 
szczoteczka doskonale rozczesuje rzĔsy, układając  
je w kształt wachlarza. 8 ml 3123,75/l

27093   42,90   24,99 

  Tusz do kresek Giordani Gold
Tusz do kresek o bogatym, intensywnym kolorze 
pozostaje na swoim miejscu przez cały dzień*.   
4 ml 6247,50/l

32250    39,90   24,99 

M
AK

IJA
Ů

32250 Black
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 

 
Innowacyjna szczoteczka 
z wyproilowanymi 
włoskami zapewnia 
perfekcyjne podkręcenie 
i podkreślenie rzęs.

RZĒSY  
JAK Z BAJKI

ULTRA-

PRECYZYJNY
aplikator pozwala 
na malowanie 
perfekcyjnych linii

 

Eleganckie 
akcesorium w etui 
w stylu glamour 
z pewnością 
uprzyjemni Ci 
regulację brwi. 
Pęsetę zdobi 
motyw marki 
Giordani Gold.

  Pēseta Giordani Gold
Elegancka pĔseta ze stali nierdzewnej 
o matowym, złocistym wykończeniu. 
Ozdobiona logo GG. Z luksusowym 
etui. Wymiary: 9,5 x Ę,9 cm. 

28280   19,90 *T
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PēSETA GIORDANI GOLD ZA  

6,99 
przy zakupie Tuszu do rzĔs 

Giordani Gold Panorama lub 
Tuszu do kresek Giordani Gold

27093 Black
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  Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2096,67/l

 62,90 

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

  Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

31808
Light

31809
Natural

32057
Translucent

  Podkład mineralny 
Giordani Gold Long 
Wear SPF 15
30 ml 2096,67/l

 62,90 

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

  Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

32252
Light

32254
Medium

  Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
8 ml 5362,50/l

 42,90 

  ųel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

31430 
Blonde

  Pogrubiający tusz do 
rzęs Giordani Gold 
Luscious
8 ml 5362,50/l

 42,90 

  NawilŴający  
krem koloryzujący 
Giordani Gold  
SPF 20  30 ml 
1663,33/l

32661   49,90 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 49875,00/l

 39,90 

30772
Black

  Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 
32081 
Natural 
Radiance

32082 
Natural 
Bronze

32083 
Natural 
Peach

32084 
Dark 

Bronze

  Upiększająca 
baza pod makijaŴ 
Giordani Gold
30 ml 1430,00/l

32058   42,90 

31431 
Brown

32079
Black

31151
Black

  Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14388,89/kg

 25,90 

31401
Black

31402
Brown

31403
Charcoal 

Grey

31404
Midnight 

Blue

  Kremowy  
cień do powiek 
Giordani Gold 
Luminous
4,5 g 8866,67/kg

 39,90 

30992
Frosted 
White

30993
Gold 

Sparkle

30994
Shimmering 

Grey

30995
Crystal 
Taupe

30996
Bronzed 
Burgundy

  Paletka cieni 
do powiek  
Giordani Gold
5,2 g 
11519,23/kg

 59,90 
32075
Smokey 

Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

  Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

  Lakier do paznokci 
Giordani Gold 
Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90 

32066
Bianca 
Nude

32067
Soft 
Pink

32068
Pink 

Carat

32069
Tea 

Rose

32070
Gentle 
Lilac

32071
Tempting 

Violet

32072
Passionate 

Red

32073
Noble 

Burgundy

  Konturówka do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

31384
Pink

  Pomadka Giordani 
Gold Jewel
4 g 11975,00/kg

 47,90 

  Pomadka Giordani 
Gold Iconic SPF 15
4 g 10725,00/kg

 42,90 

32414
Pink

22749
Cerise 
Pink

22752
Warm 
Coral

31376
Beige 
Suede

31377
Pink 

Delicacy

31378
Frosted 

Rose

31379
Violet 
Dawn

31380
Red 

Attraction

30451
Lucent 
Pink

30452
Raspberry 

Blush

30453
Fuchsia 
Divine

30454
True 
Red

30455
Red 

Fatale

30456
Muted 
Plum

30457
Lavender 

Lustre

30458
Copper 
Shine

30459
Cherry 
Love

22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30447
Pink 

Nude

30448
Pearly 
Pink

30449
Rose 
Petal

30450
Peach 
Pink

EDYCJA LIMITOWANA
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Dark Burgundy
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32324 
Dusky Rose

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka 
o intensywnych odcieniach i 
jedwabiście matowym, w pełni 
kryjacym wykończeniu. Z dodatkiem 
olejku arganowego, zapewniającego 
komfort przez cały dzień*. Z iltrem 
SPF 12. 4 g 7497,50/kg

 42,90

29,99 

Elegancka pomadka Iconic Matte to mocno kryjące, 
intensywne odcienie o jedwabistym, matowym wykończeniu. 

Formuła pomadek została wzbogacona olejkiem 
arganowym, dzięki czemu zapewnia ustom komfort 

przez cały dzień*.

Zmysłowy mat 

– Intensywny kolor –

M
AK

IJA
Ż

Cenny olejek arganowy zapewnia 

nawilżenie i komfort 

*
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32317
Nude Rose

32318
Pink Touch

32319
Fresh Pink

32320
Perfect Peach

32322 
Violet Pink

32321
Orange Coral

32323
Bright Berry

32326
Dark Burgundy

32325
Forever Red
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Makijaż: Cienie do powiek Pure Colour Mono 23867 Shimmering 
White, Cienie do powiek Pure Colour Mono 23869 Earthy Brown, 
Cienie do powiek Pure Colour Mono 23868 Pearly Gold.

116

22589
Champagne 

Pearl

22590
Pink 

Shimmer

22591
Taupe 
Metal

22592
Silver 
Grey

22595
Sparkling 

Forest

22596
Asphalt 
Black

23869
Earthy 
Brown

23867
Shimmering 

White

23868
Pearly 
Gold

26665
Copper 

Plum

26664
Sheer 

Lavender

26663
Light 
Blue

  Cienie do powiek Pure Colour Mono
Niezwykle twarzowe cienie, zarówno w matowym, 
jak i lekko perłowym wydaniu, stworzą efektowny 
makijaů oczu na kaůdą okazję. 1,5 g 6660,00/kg

 19,90

9,99 

WYBIERZ  
ODCIEŃ POŚREDNI 
Nałóů go na środkową 
część powieki i rozetrzyj w 
kierunku zewnętrznym. Nie 
wybiegaj pędzelkiem poza 
miejsce załamania powieki.

WYKOŃCZ MAKIJAŮ 
CIEMNYM CIENIEM 
Zacznij w miejscu, w którym 
wyraŭnie zaznacza się kość 
oczodołu i rozetrzyj cień 
na kształt łuku.

MODNE KOLORY DLA 
MARZYCIELSKICH 
OCZU!

PURE COLOR

ZACZNIJ OD 
NAJJAŚNIEJSZEGO 
Rozprowadŭ na powiekach 
jasny cień zaczynając od 
wewnętrznego kącika oka 
i delikatnie rozetrzyj go 
w kierunku linii brwi.

SPOSÓB 
UŮYCIA:

23868 Pearly Gold

23869 Earthy Brown

2
3
8
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  Pędzelek do 
pomadki/korektora 
Professional
Długość: 17 cm. 
24144   19,90

9,99 
  Szczoteczka do 
brwi Professional
Wymiary: 17 cm. 
24145   14,90

9,99 

  Pędzel do 
cieniowania 
Professional
Długość: 18 cm. 
24146   19,90

9,99 

  Dwustronny pędzel 
do nakładania cieni 
Professional
Wymiary: 18 cm. 
24147   19,90

9,99 

  Pędzel do podkładu 
Professional
Wymiary: 18 cm. 
24148   29,90

14,99 

  Wachlarzowy pędzel 
do pudru Professional
Wymiary: 17 cm. 
24149   29,90

14,99 

  Pędzel do pudru 
Professional
Wymiary: 18 cm. 
24150   34,90

14,99 
  Pędzel do różu
Długość: 18 cm. 
23255   27,90

14,99 
  Profesjonalna gąbka 
do makijażu
Wymiary: 4 x 6 cm. 
27686   24,90

14,99 

ZRÓB MAKIJAŮ 
PROFESJONALNIE

AKCESORIA DO MAKIJAŮU 

DO 50% TANIEJ
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  Tusz do rzęs 

Very Me Extendalash

8 ml 1498,75/l

 19,90   11,99 
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WYRAZISTE 
OCZY

PALETKI NIESKOŃCZONYCH 
MOŮLIWOŚCI 
Kaůda paletka zawiera 
8 perfekcyjnie dobranych 

odcieni, które moůesz łączyć, 
by uzyskać róůne efekty. 

  Paletka cieni do 
powiek Very Me Light 
Smokey For your eyes 
only
4,8 g 6247,92/kg

31877   42,90

29,99 

  Paletka cieni do powiek 
Very Me
4,8 g 6247,92/kg

31976   42,90   29,99 

  Paletka cieni do powiek 
Very Me Romance For your 
eyes only
4,8 g 6247,92/kg

31879   42,90   29,99 

32563 Blue

32564 Green

  Tusz do rzęs 

Very Me Extenda

8 ml 1498,75/l

 19,90   11,99 

 

 

 

 

 

Makijaż: Paletka cieni do powiek Very Me Light Smokey For your 

eyes only 31877 31877 Light Smokey.

EDYCJA 

LIMITOWANA



119

M
AK

IJA
Ů

  Balsam do ust Very Me Ice 
Cream Happy Lips 
7 g 1427,14/kg

 14,90

9,99 

O
 S

MAKU ARBUZA

O
 K

O
KOSOWYM SM

A
KU

 

Podczas upałów twoje usta są spragnione... 
czegoś odświeżającego, soczystego. Nawilżające 
balsamy w rozkosznych smakach nadadzą  
im blask i delikatny kolor.

APETYCZNE 
USTA

NOWOŚā

  Pomadka Very Me Lip AddictPołyskujĀce pomadki zapewniajĀce efekt mocnego krycia. Formuła odůywcza z witaminĀ E przywraca ustom uczucie komfortu. 4 g 3247,50/kg 18,90   12,99 

30366 Hot Red 30367 Fresh Peach

30365 Pink Blush

30370 Rockstar Pink

30369 Pink Kiss

30371 Violet Vibe

30368 Flirty Pink

 

 

32831 C

oc
on

ut

32832 Watermelon

EDYCJA LIMITOWANA
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  Lusterko kieszonkowe 
The ONE
Kompaktowe lusterko ze 
zwierciadłem powiekszającym 
w połyskującym plastikowym etui 
w kolorze malinowym. Wymiary: 
6 x 5,8 x 0,9 cm. 

27568   11,90   7,99 

  OdŮywka w Ůelu do rzęs  
i brwi The ONE
Odżywczy żel do rzęs i brwi, który 
zapewnia im zastrzyk witamin. Zawiera 
regenerujący kompleks Lash Revive 
z biotyną i pantenolem. Stosuj rano 
i wieczorem na czyste rzęsy. 8 ml 
2248,75/l

31490   24,90   17,99 

  Kredka do powiek Kajal The ONE
Intensywne pigmenty zapewniają bogatszą 
głębię koloru. Stożkowa końcówka ułatwia 
rysowanie kreski. 2,5 g 7996,00/kg

 32,90   19,99 

ZACZNIJ OD KRESKI 
Za pomocĀ Kredki do powiek Kajal narysuj 
kreskę wzdłuż górnej i dolnej linii rzęs. Rysuj 
ustawiajĀc kredkę pod kĀtem, by zachowaĂ  
jej formę. 

NAŁÓŭ CIEŃ 
Wygodnym w użyciu Cieniem w sztyfcie pokryj 
górnĀ powiekę, wybierajĀc jeden z delikatnie 
połyskujĀcych odcieni.

JEDEN TUSZ - DWA EFEKTY 
Jaki efekt wybierzesz dla swoich rzęs: 
superdługośĂ czy niesamowitĀ objętośĂ? 
Wystarczy, że odpowiednio odkręcisz Tusz 
Double Effect, a twoje rzęsy zyskajĀ wybrany 
przez ciebie look.
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Intense 

Black
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  Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
Doskośały, śiezwykle trwały, 
wodoodporśy cień do powiek 
w sztyfcie. KreŚowa kośsysteścja 
zapewśia iśteśsywśy kolor bez sŚug 
i rozŚazywaśia siĔ przez 24 godziśy*.  
ę,2 g 16658,33/kg

 29,90

  Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
Iśteśsywśie czarśy tusz do rzĔs, 
który pozwala uzyskaĂ dwa róůśe 
efekty – wydłuůeśia lub zwiĔksześia 
objĔtoőci. ForŚuła odporśa śa 
rozŚazywaśie siĔ – tusz utrzyŚuje 
siĔ cały dzień**. 8 Śl 2498,75/l

 39,90

DO

11x 
WIēKSZA 

OBJēTOŐā*

WYDŁUŮENIE 
+60%

*

19,99

 

 

31577
Iced 
Saśd

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Brośze

31580
Mauve 
Lava

31581
AŚazoś 

Night

31582
Charcoal 

Dusk
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24 
GODZINY*

KAŮDń ZA

INTENSYWNE 
SPOJRZENIE 
PRZEZ CAŁń DZIEĻ

Moůesz łatwo osiągnąć perfekcję makijaůu, jeśli 
uůyjesz Cieni do powiek w sztyfcie. Łatwo się 

rozprowadzają i pozostają na powiekach przez 
cały dzieļ. Jeszcze tylko podkreśl rzęsy Tuszem 

Double Effect i... jesteś gotowa do wyjścia!
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  Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 19352,94/kg

 32,90 

30431
Pink 

Hypnotic

30432
Rosewood 

Gloss

30433
Pink 

Dazzle

30434
Glistening 

Rose

30435
Vibrant 
Blush

30436
Clover 
Haze

30437
Violet 
Shine

30438
Raspberry 

Sorbet

30439
Brilliant 
Fuchsia

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

30442
Trendy 
Berry

30443
Sexy 
Plum

30444
Cocoa 
Burst

  Korektor  
The ONE IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 
30615

Fair 
Light

30616
Nude 
Pink

  Pomadka w kredce 
The ONE Colour
2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

31624
Beige 
Taupe

31625
Soft 

Peach

31626
Sweet 
Rose

31627
Cranberry 

Cream

31628
Red 

Berries

  Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1330,00/l

 39,90 

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

  Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1596,67/l

 47,90 

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

  Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

  Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5362,50/kg

 42,90 30613
Medium

30614
Dark

30612
Light

  Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6225,00/kg

30717   24,90 

  Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 15823,53/kg

32365   26,90 

  Matowy mus  
do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 7980,00/l

 39,90 

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry

32257
Boysenberry

  Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1330,00/l

 39,90 

31587
Porcelain

31588
Fair 

Nude

31589
Light 
Ivory

31590
Warm 
Beige

31591
Natural 
Beige

  Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 41125,00/l

 32,90 

30475 Black 30476 Brown

30477 Blue 30478 Grey

  Matowa pomadka 
The ONE Colour 
Unlimited
1,7 g 19352,94/kg

 32,90 

31684
Soft 
Rose

31685
Vivid 
Pink

31686
Coral 
Matte

31687
Red 

Passion

31688
Berry 
Crush

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

  Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5362,50/kg

 42,90 

30430
Lustrous 

Nude

  Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 8725,00/kg

 34,90 

30980
Spectacular 

Nude

30981
Ravishing 

Rose

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30984
Amazing 

Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

30628
Nude 
Relection

30629
Rose 

Glacier

  Błyszczyk Power  
Shine The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 
30631

Soft 
Coral

30632
Iridescent 

Blush

30635
Plum 

Dimension



30976
Forest Green
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  Tusz do rzęs The 
ONE Volume Blast
8 ml 4737,50/l

 37,90 
30460
Black

  Podwójne cienie 
do powiek The ONE 
Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30972
Rose Taupe

30973
Pink Mauve

30974
Midnight Purple

30975
Denim Blue

  Automatyczna kredka  
do oczu The ONE High 
Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

  Kremowy cień  
do powiek Very Me
1,6 g 11812,50/kg

 18,90 

32566
Satin 

Almond

32567
Chestnut

32568
Dark 
Taupe

  Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4737,50/l

 37,90 

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

30719
Black

30720
Black 

Brown

  Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
8 ml 4737,50/l

 37,90 

  Lakier do paznokcie 
The ONE
8 ml 3112,50/l

 24,90 

32707
Water 

Iris

32708
Blue 
Azur

32709
Mystic 
Aqua

32710
Sea 
Salt

33126
Gold 
Nacre

  Cień do powiek  
w płynie The ONE 
Liquid Metal
5 ml 5980,00/l

 29,90 

31572
White

31573
Turquoise

31574
Purple

31575
Blue

31576
Gunmetal

  Kosmetyczka na przybory 
do makijażu The ONE
Wymiary: 10 x 14,5 x 5,5 cm. 

27439   39,90 

  Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3271,43/l

31035   22,90 

  Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31029   22,90 

  Ochronna emalia 
do paznokci 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31030   22,90 

  Biała kredka 
do paznokci 
The ONE
1,9 g 7842,11/kg

31480   14,90 

  Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90 

  Odżywka do 
paznokci The ONE
8 ml 2862,50/l

31033   22,90 

  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2290,00/l

31031   22,90 

  Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31032   22,90 

  Płyn do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

  Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

  Automatyczna kredka 
do oczu The ONE High 
Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

  Wydłużający tusz 
do rzęs The ONE 
Instant Extensions
8 ml 4737,50/l

 37,90 

32035
Black

32036
Black 
Blue

  Lakier do 
paznokci 
The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90 

31476
Peach 
Pearl

31477
Ivory 
Veil

31478
Rose 
Lace

  Cień do powiek w 
sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef

30722
Black

  Kosmetyczka The ONE
Wymiary: 19 x 13 x 11,5 cm. 

27569   49,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU!

EDYCJA LIMITOWANA
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Rozprowadź na skórze 
Podkład Illuskin 
zaczynając od środkowej 
części twarzy i rozetrzyj 
go delikatnie w kierunku 
zewnętrznym. By uzyskać 
naturalny efekt, użyj  
niewielkiej ilości podkładu.

Makijaż: Podkład The ONE IlluSkin 30596 
Porcelain.

Cera
bez skazy

Nałóż korektor,  
malując nim trójkąt  
pod oczami. Dzięki temu 
ukryjesz ciemne cienie  
i błyskawicznie 
rozświetlisz spojrzenie.

JAK OSIĄGNĄĆ TRWAŁY EFEKT NIESKAZITELNEJ CERY:

Nałóż na pędzel nieco 
Pudru pyłkowego. 
Nadmiar pudru lekko 
strzep, a następnie omieć 
pędzlem twarz, zwracając 
szczególną uwagę na 
strefę T.

Krok 1 - podkład Krok 2 - korektor Krok 3 - puder

Na stronie 117 znajdziesz profesjonalne 
akcesoria do makijażu!



30596 
Porcelain

30597 
Fair Nude

30598 
Nude Pink

30599 
Light Ivory

30600 
Natural Beige

30601 
Olive Beige

31598 
Translucent

31599
Light

31600 
Medium
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  Podkład The ONE IlluSkin
30 ml 833,00/l

 47,90

24,99 

  Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 1499,00/l

 29,90

14,99 

31166 
Light Nude

31167 
Fair Beige

Kryje wszelkie niedoskonałości  
– przebarwienia, wypryski, cienie  
pod oczami, zaczerwienienia**

Wyrównuje koloryt i zapewnia efekt naturalnego 
rozświetlenia*
Nadaje skórze uczucie nawilżenia*

* Test konsumencki z udziałem 92 kobiet

Super trwały i odporny na ścieranie się**  
– nie spływa i nie pozostawia śladów na ubraniach

**  Odporny na ścieranie w warunkach wysokiej temperatury/wilgotności. T 

esty kliniczne.

Filtr SPF 20

Promienna, satynowa cera

 

 

  Puder pyłkowy The ONE
7 g 2855,71/kg

 44,90

19,99 

Zapewnia perfekcyjnie matowe wykończenie  
przez cały dzień*

Delikatny, doskonale dopasowujący się puder, który 
utrwala makijaż i nie zbiera się w załamaniach skóry. 
Wybierz odcień dla siebie i wyglądaj wspaniale 
przez cały dzień.

*Testy konsumenckie z udziałem 61 kobiet. Puder noszony na podkładzie.

 
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24
GODZINY*
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  Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 4497,50/kg

 32,90

17,99 

30655 
Uptown 

Rose

30656 
Pink 

Maylower

30659 
Fuchsia 
Hype

30660 
Pink 
Lady

30661 
Clover 
Haze

30663 
Mysterious 

Pink

30664 
Cranberry 

Blush

30665 
Warm 
Peach

30666 
Coral 

Charisma

30679 
Vintage 
Rose

30678 
Beige 

Collection

30667 
Sweet 

Tangerine

30669 
Red 

Devotion

30668 
Coral 
Ideal

30671 
Red 

Passion

30672 
Irresistible 

Red

30673 
Red Haute 
Couture

30675 
VIP 

Beige

30677 
Warm 
Nude

30682
Red 

Copper

ŚW
IE

TL
IS

TE
 W

YK
O

Ń
C

ZE
N

IE

Makijaż: Kremowa pomadka The ONE 5-in-1 Colour Stylist 
31654 Fuchsia Toffee.

Zaczynając od łuku Kupidyna, obrysuj usta 
kreską, wzdłuż ich naturalnego konturu. 
Następnie wypełnij kontur pasującą 
kolorystycznie do konturówki szminką.

JAK STOSOWAĆ 
KONTURÓWKĘ DO UST:

30672
Irresistible Red

31439
Real Red
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  Kremowa pomadka The 
ONE 5-in-1 Colour Stylist
4 g 4497,50/kg

 32,90

17,99 

  Konturówka do ust 
The ONE Colour Stylist
0,3 g 33300,00/kg

 21,90

9,99 
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31651 
Melted 

Caramel

31652 
Rosewood 

Matte

3
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5
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31653 
Rose 

Parfait

31654 
Fuchsia 
Toffee

31655 
Succulent 

Pink

31656 
Taupe 
Delight

31657 
Coral 
Creme

31658 
Wrapped 

in Red

31434 
Spicy 
Nude

31438 
Coral 
Ideal

31435 
Perfect 

Pink
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31437 
Vibrant 

Pink

31439 
Real 
Red

31440 
Smoke 

Red

3
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4
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Elektryzujące 
piękno ust

31829 
Dark 
Plum

3
1
4

3
5
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  Płyn do demakijaŮu 
The ONE
100 ml 179,90/l

32139   27,90

17,99 

 

Rzęsy, które robią
 wrażenie!

• Doskonale uzuwa makijaż 
•   Sprawia, że skóra jest świeża  

i czysta
•  Nawilżająca formuła z kwasem 

hialuronowym i ekstraktem  
z rumianku 

•  Idealny dla oczu wrażliwych i osób 
noszących szkła kontaktowe

Delikatnie przetrzyj twarz  
i szyję płatkiem kosmetycznym, 
nasączonym płynem 
do demakijażu The ONE. 
By usunąć makijaż oczu 
zamknij je i lekko przyciśnij 
do nich płatek. 

JAK PRAWIDŁOWO 
USUWAĆ MAKIJAŭ:

MakijaŮ: Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open 31473 Black.



33004 
Black WP
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  Tusz do rzēs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 2248,75/l

 37,90

17,99 

  Tusz do rzēs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 2248,75/l

 37,90

17,99 

  Wodoodporny tusz do rzēs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 2248,75/l

 37,90

17,99 

DO 18x 
WIĘKSZA OBJĘTOŚĆ*

32435
Deep Black

32436
Deep Blue

*Testy kliniczne vs nieumalowane rzęsy

100% 
WODOODPORNY

31473 
Black

31474 
Black Plum

 

 

 
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CZARNA CZĒŚĆ 

Doskonale pokrywa dłuższe środkowe  
i zewnętrzne rzęsy zapewniając 
doskonałe podkręcenie

RÓŻOWA CZĒŚĆ 

Końcówka szczoteczki unosi  
i podkręca dolne i wewnętrzne 
rzęsy

WIZUALNIE  
"OTWIERA" OKO  

O 30%
*

 

NA DZIEŃ:

NA PLAŻĒ:

NA WIECZÓR: BARDZIEJ INTENSYWNY 

ODCIEŃ CZERNI**

** Test kliniczny intensywności koloru vs standardowy tusz
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  Tusz do kresek  
The ONE Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek  
w intensywnym odcieniu czerni. 
Dzięki technologii polimerowej 
długo utrzymuje sie na skórze.  
2,5 g 7996,00/kg

32161   32,90

19,99 
•  Nie zbiera się z załaŚaśiach powiek i utrzyŚuje się przez cały dzień*
• UŚoŴliwia kośtrolowaśia iśteśsywśoŖci pokrycia*
•  Łatwo i rówśo się rozprowadza*
• Wyjątkowa iśteśsywśoŖć koloru
•  Szeroka paleta jedwabiŖcie lŖśiących odcieśi

INTENSYWNOŕĆ 
JeŖli zaleŴy ci śa superŚodśyŚ i wyrazistyŚ ŚakijaŴu, wzŚocśij barwę 
śakładając kilka warstw cieśia i uŴyj dodatkowo koloru w kośtrastującyŚ 
odcieśiu.

KOLOR 
Opuszką palca rozprowadŲ warstwę koloru śa powiece - delikatśyŚi ruchaŚi,  
od wewśętrzśych kącików oka ku zewśętrzśyŚ. Rozetrzyj, aby zŚiękczyć 
krawędzie cieśia. 

Makijaż: KreŚowy cień do powiek The ONE Colour IŚpact 32792 Hot Piśk, 
KreŚowy cień do powiek The ONE Colour IŚpact 32794 Wet Turquoise.

 

Makijaż: KreŚowy cień 
do powiek The ONE Colour 
IŚpact 32792 Hot Piśk, 
KreŚowy cień do powiek 
The ONE Colour IŚpact 
32796 Goldeś Yellow.

JAK UZYSKAĆ BARWNY EFEKT:

BądŲ kreatywśa Śalując  
oczy TuszeŚ do kresek 
JuŚbo. Teś wyjątkowo 
łatwy w uŴyciu i precyzyjśy 
kosŚetyk pozwoli ci 
wykreować róŴśe typy 
wyrazistego ŚakijaŴu.
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  Kremowy cień do powiek 
The ONE Colour Impact
Innowacyjny cień do powiek 
o wyjątkowo intensywnych kolorach. 
Kremowa formuła pokrywa skórę 
delikatnym, jedwabistym blaskiem. 
Umożliwa budowanie stopnia nasycenia 
koloru. Nie zbiera się w załamaniach 
powiek*, równo się rozprowadza  
i jest trwały.   4 g 4997,50/kg

 29,90

19,99 

5 NOWYCH, 
IDEALNYCH NA LATO 

ODCIENI

* Test konsumencki z udziałem 63 kobiet

32793 Orange Crush 32792 Hot Pink

32795 Purple Wow
32796 Golden Yellow

32794 Wet Turquoise

 
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Oczy
olśniewające

kolorem!
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  Utwardzacz do paznokci The ONE
8 ml 1873,75/l

32038   22,90

14,99 

WZMACNIAJĄCY LAKIER 
wzbogacony Hexanalem o klinicznie udowodnionym
działaniu utwardzającym

Już jedna warstwa pomaga zapobiegać rozdwajaniu się i pękaniu paznokci
Odżywia paznokcie przy regularnym stosowaniu*

Stosowany jako baza pod lakier kolorowy, zapobiega odbarwieniom 

*Testy kliniczne przez 
4 tygodnie. Dla uzyskania 

najlepszych rezultatów 
stosuj 3 razy w tygodniu.

 

Moc
dla twoich paznokci!

Stosuj utwardzacz jako 
lakier nawierzchniowy 
lub bezpośrednio na 
płytki, by nadać im 
blask i zdrowy wygląd.



A

B
C

D E
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Wzbogacony składnikami nawilżającymi, 
między innymi olejkiem ze słodkich migdałów  
i pielęgnującą witaminą E. Po użyciu paznokcie 
i skórki wyglądają zdrowo.

  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90

5,99 

  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 199,87/l

31034   22,90

14,99 
Nadawaj paznokciom piękny 
kształt i wygładzaj ich szorstkie 
krawędzie tym trwałym, lekkim 
i wygodnym pilnikiem.

 

 

  Zestaw  
do manicure Tropica
Stylowe i trwałe etui z imitacji skóry 
kryje 5 narzędzi, dzięki którym twój 
manicure będzie perfekcyjny.  
W zestawie: nożyczki, obcinacz, 
odpychacz do skórek, radełko  
i pilnik. Wymiary etui: 11,3 x 3 x 7,4 cm. 

29089   29,99 

A

B

C

D

E

Nożyczki do paznokci
Obcinacz do paznokci

Pilnik do paznokci

Odpychacz
Radełko

P
R
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M
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C

JE

Idealny w podróży

Wytrzymały, kryształowy pilnik 
może być myty po każdym 
użyciu

DOSKONAŁY KSZTAŁT

PERFEKCYJNIE OCZYSZCZONE, 
ZDROWE PAZNOKCIE

Z łatwością usuwa ciemne emalie 

do paznokci nie pozostawiając 
żadnych śladów*

*Testy konsumenckie z udziałem 62 kobiet

Bez acetonu

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 
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NOWOŚĆ!

  ŭelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE
Lakier nawierzchniowy, który sprawia, 
że paznokcie wyglądają na pełniejsze oraz 
wspaniale błyszczą. Wygładza i udoskonala, 
zapewniając efekt profesjonalnego manicure 
żelowego. Szybko schnie. Może być usuwany 
zwykłym zmywaczem do lakieru.  8 ml 
1873,75/l

32581   22,90

14,99 

30526 
Rose 

Diamond

30524 
Lilac 
Silk

30520 
Tiramisu

30523 
Strawberry 

Cream

30521 
Ice

 Pink

30522 
Ballerina 

Rose

30525 
Mulberry 

Mauve

30534 
Cappuccino

31194 
Amethyst 

Rock

31192 
Black 
Noir

31195 
Gold 

Splendor

31196 
Steel 

Shimmer

32108 
Snowlake

32109 
Crystalline 

Copper

32110 
Blue 

Mirage

32111 
Glimmering 

Pine

32112 
Gunmetal 

Glitter

1.  Nałóů niewielką ilość 
ůelowego lakieru 
nawierzchniowego na 
całkowicie wyschnięty 
lakier kolorowy.

2.  Za pomocą pędzelka 
rozprowadŭ lakier 
nawierzchniowy na  
płytce paznokciowej.

Moůe być usuwany 
zwykłym zmywaczem 

do lakieru

Nadaje wysoki połysk

Przedłuůa trwałość 
manicure

MakijaŮ: 32727 Hot Flamingo, 32728 Coral Crush, 32729 Kiwi Delight, 32730 Mango 
Splash, Ůelowy lakier nawierzchniowy The ONE 32581 32581 The ONE Gel Top Coat.

 

30527 
Night 

Orchid

30529 
Red Sky 
at Night

30530 
London 

Red

30533 
Cherry 

Chic

30531 
Ruby 
Rouge

30528 
Fuchsia 
Allure

Sprawia, ůe paznokcie 
wyglądają zdrowo

CHCESZ 
UZYSKAĆ EFEKT 

SUPERLŚNIĄCYCH 
PAZNOKCI?

JAK UZYSKAĆ  
ŭELOWY EFEKT  

NA PAZNOKCIACH:

EDYCJA LIMITOWANA

OSTATNI RAZ W KATALOGU!
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  Lakier do paznokci The ONE  
Long Wear
Mocno kryjĀce i długo utrzymujĀce  
się lakiery do paznokci w ultra modnych 
odcieniach. Dzięki technologii Expert  
Gel równomiernie rozprowadzajĀ się  
na paznokciach, a kolory sĀ odporne na 
blaknięcie i odpryskiwanie. Z szerokim 
pędzelkiem typu High Deinition dla 
precyzyjnej aplikacji. 8 ml 1873,75/l

 24,90

14,99 

NOWOŚā!
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Letni manicure 
w egzotycznych kolorach!

* Badanie 
konsumenckie 
(emalia 2-w-1, 
poprawki)14

DNI**
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MOCNE WRAŻENIE – EFEKT WINYLOWEGO POŁYSKU

SENSACJA!

PIERWSZA  
SERIA  

POMADEK  
W PŁYNIE 
ORIFLAME 
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  Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
Niezwykle lekka, Ŵelowa pomadka, 
zapewniająca superintensywny 
połysk. 8 kryjących, bogatych 
odcieni, inspirowanych makijaŴami  
z wybiegów mody. Łatwo się 
rozprowadza, perfekcyjnie 
pokrywając usta. Dzięki odŴywczej 
formule sprawia, Ŵe usta są miękkie.  
5 ml 5998,00/l

 39,90

29,99 

8 
SUPERMODNYCH 

ODCIENI

32445 Sunset Burst32444 Tangerine Tango

32448 Hot Flamingo 32449 Malibu Blush

32450 Pink Mambo
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32451 Magnetic Magenta

32452 Purple Rumba 32453 Grape Splash

WINYLOWY 
BLASK
Połącz lekką formułę ųELU 
z wyjątkowo LŚNIĄCYM 
wykończeniem. Efekt? 
 

Nieziemsko intensywny 
kolor i SUPERPOŁYSK 

dla zmysłowych ust!

NOWOŚĆ!
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  Dezodorant do stóp  
z miętą i kiwi Feet Up  
Cooling Breeze
150 ml 66,60/l

31284   22,90

9,99 

  Krem do stóp z miętą i kiwi 
Feet Up Cooling Breeze
75 ml 106,53/l

31283   16,90

7,99 

Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

Intensywnie nawilża sprawiając,  
że stopy stają się miękkie, gładkie  
i odświeżone

LETNIE ORZEŹWIENIE 
DLA TWOICH STÓP!

  Pilnik do stóp Advanced
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

7,99 

 

 

 

DO

-60%

kod: 116474.1


